#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-04

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <VashTheStampy> NU >:(
[0:00] <okayden> the real question is
[0:00] <okayden> do either of you have a mooshroom?
[0:00] <Smiley864> do you?
[0:00] <Regox> I'm guessing all the dropbox links are dead
[0:00] <okayden> maybe
[0:00] <okayden> not
[0:00] <VashTheStampy> prolly
[0:00] <Regox> Huh
[0:00] <Regox> They're still good
[0:01] <VashTheStampy> WHERE???
[0:01] <Regox> http://tinyurl.com/od3brgc
[0:05] <Smiley864> so..
[0:05] <Regox> Da
[0:05] <rowraft534> Yes.
[0:05] <okayden> hm, i wonder if i should go into the nether unprepared? :P
[0:05] <Smiley864> what's everyone up to..?
[0:05] <Regox> Some lighting
[0:05] <VashTheStampy> go ahead
[0:05] <okayden> k
[0:05] <VashTheStampy> we pretty much own the nether btw ;)
[0:05] <Smiley864> i have nothing to do :(
[0:06] <okayden> damn right
[0:06] <Regox> Well then smiley
[0:06] <Regox> Come visit the capital of Horleggor
[0:06] <Smiley864> :D
[0:06] <okayden> um
[0:06] <rowraft534> Yes. Do that.
[0:06] <rowraft534> And buy some stuff
[0:06] <okayden> i'm guessing i can't mine the nether quartz mountains?
[0:06] <Smiley864> 3 min
[0:06] <rowraft534> lol
[0:07] <rowraft534> Alright
[0:07] <okayden> holy shiese
[0:07] <Regox> Let me know when you're up for a tp
[0:07] <rowraft534> lol
[0:07] <Smiley864> me?
[0:07] <Regox> Yes
[0:07] <VashTheStampy> im up for a tp ;)
[0:07] <Smiley864> i think i am?
[0:08] <Regox> Righto
[0:08] <Smiley864> .
[0:08] <rowraft534> Mr_Nice_Guy is under the Capital
[0:08] <rowraft534> I see you're name. :P
[0:08] <Regox> Yep
[0:08] <Mr_Nice_Guy> hiya!
[0:09] <rowraft534> lol
[0:09] <Mr_Nice_Guy> I always start down
[0:09] <Mr_Nice_Guy> THEN up
[0:09] <rowraft534> I love how none of the buildings have floors
[0:09] <VashTheStampy> mayun
[0:09] <rowraft534> Fair 'nuff
[0:09] <Regox> Interiors belong to the owner
[0:09] <rowraft534> I know
[0:09] <VashTheStampy> i shoulda joined this faction T.T
[0:09] <rowraft534> But it's still funny.
[0:09] <Smiley864> yeah i kinda regret what i chose too :P
[0:09] <rowraft534> Speaking of which
[0:10] <rowraft534> The Bard's college is nearly done
[0:10] <VashTheStampy> we need a reset in factions lol
[0:10] <Regox> Excellent
[0:10] <Mr_Nice_Guy> ooooh
[0:10] <rowraft534> I just need cobble.
[0:10] <rowraft534> And beds and other decorations
[0:10] <VashTheStampy> hi
[0:10] <Smiley864> the only reason i regret it is cause
[0:10] <Mr_Nice_Guy> sup
[0:10] <rowraft534> Waht
[0:10] <Smiley864> theres no one online i know that i can anoy
[0:10] <Smiley864> in my fraction
[0:10] <Smiley864> :P
[0:10] <VashTheStampy> yeah im a loner on the server most of the day .-.
[0:11] <Smiley864> fact that i was on a call with peppy when i picked it :p
[0:11] <rowraft534> I wouldn't mind Redstone lamps, actually.
[0:11] <Regox> I like that half the ground floor walls aren't finished
[0:11] <Regox> And you still used the door
[0:11] <Mr_Nice_Guy> who needs WALLS
[0:11] <VashTheStampy> lol shuddap
[0:12] <VashTheStampy> im formal damit
[0:12] <VashTheStampy> *damnit
[0:12] <VashTheStampy> so a newbie just picks an empty house?
[0:12] <Regox> Pretty much
[0:12] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[0:12] <VashTheStampy> im upset now
[0:13] <okayden> heya
[0:13] <VashTheStampy> heyy
[0:13] <Regox> Lazy faction is best faction
[0:13] <rowraft534> :D
[0:13] <VashTheStampy> indeed
[0:13] <rowraft534> yass
[0:13] <VashTheStampy> al well atleast i can build my own houses
[0:13] <Smiley864> roooooooooooooooooowr
[0:13] <rowraft534> wat
[0:13] <Smiley864> poke
[0:13] <Regox> Oh, that's an option too
[0:14] <Regox> The wall of primary territory is over 1000 blocks south
[0:14] <VashTheStampy> yeah but the hub is cooler that ours T.T
[0:14] <Regox> Anyone's quite welcome to build anywhere
[0:14] <rowraft534> Y'know
[0:14] <rowraft534> If you want food other than rotten flesh
[0:14] <rowraft534> I could sell you something
[0:14] <Regox> But capital is capital
[0:14] <rowraft534> And you get mate's rates
[0:14] <Smiley864> im a hobo
[0:14] <rowraft534> 10% off
[0:14] <Smiley864> and how much is that?
[0:14] <VashTheStampy> i might actually take up on that offer of changing factions .-.
[0:15] <Smiley864> i dont htink you can
[0:15] <Smiley864> think*
[0:15] <rowraft534> Well
[0:15] <okayden> may i just say that
[0:15] <VashTheStampy> well
[0:15] <okayden> the seed for this map is really boring
[0:15] <rowraft534> I haven't exactly worked out prices yet.
[0:15] <rowraft534> What do you have?
[0:15] <VashTheStampy> some of the admins said i could but the only condition is that they have to kill me and take
[0:15] <Smiley864> dont even ask lol
[0:15] <rowraft534> I'll give you half a stack of bread
[0:15] <VashTheStampy> what i had on person
[0:15] <rowraft534> For like
[0:15] <Smiley864> i have rotten fleash:D
[0:16] <VashTheStampy> to switch
[0:16] <rowraft534> 17 iron
[0:16] <rowraft534> I mean
[0:16] <rowraft534> 12
[0:16] <rowraft534> lel
[0:16] <VashTheStampy> right reg?
[0:16] <Smiley864> i havnt mined or anything yet lol
[0:16] <Smiley864> my fraction just suplied me with stuff
[0:16] <Smiley864> cuz
[0:16] <rowraft534> Said the person with an iron chest plate
[0:16] <Smiley864> i kept dying
[0:16] <rowraft534> Okay
[0:16] <rowraft534> What else do you have?
[0:16] <Smiley864> they said
[0:16] <rowraft534> Oh, btw Reg
[0:16] <Smiley864> "this should keep you alive"
[0:16] <rowraft534> I picked up some pumpkins
[0:17] <Regox> Good-o
[0:17] <rowraft534> If we were being legit
[0:17] <VashTheStampy> right reg?
[0:17] <Smiley864> nah its okay
[0:17] <Smiley864> ill
[0:17] <Smiley864> just live on
[0:17] <rowraft534> gross
[0:17] <Smiley864> rotten fleash
[0:17] <rowraft534> Here
[0:17] <Smiley864> :D
[0:17] <VashTheStampy> thats was the condition to switch factions?
[0:17] <rowraft534> Have a free sample
[0:17] <VashTheStampy> for me atleast?
[0:18] <Smiley864> brb
[0:18] <Regox> I don't know if there's going to be anymore switching, not really something we've discussed in detai
[0:18] <Regox> l
[0:19] <VashTheStampy> boo
[0:19] <rowraft534> hahaha
[0:19] <VashTheStampy> all well
[0:19] <rowraft534> I win the faction choosing award!
[0:20] <VashTheStampy> wanna see the housing i started reg?
[0:20] <Regox> Indeed
[0:21] <Regox> Nice
[0:21] <Regox> Cozy
[0:22] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:22] <Regox> Nice
[0:23] <VashTheStampy> ill do a better one later
[0:23] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:23] <Regox> So A.D doesn't do housing in the Capital?
[0:23] <okayden> we talkin about his award-winning house?
[0:23] <Regox> And indeed we are
[0:23] <VashTheStampy> yeah theres housing
[0:24] <VashTheStampy> we just needed outside hubs
[0:24] <VashTheStampy> well "needed"
[0:24] <okayden> what you did with the bedroom is really cool :)
[0:24] <VashTheStampy> lol thnx
[0:24] <VashTheStampy> not as much room as solitude
[0:24] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:25] <okayden> gold :D
[0:26] <rowraft534> Gotta go.
[0:26] <rowraft534> Bye
[0:26] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[0:26] <okayden> btw
[0:26] <okayden> with the neutral factions
[0:27] <okayden> what will be used for bidding?
[0:27] <okayden> will it be gold or something
[0:27] <Regox> I can't speak for Moriaris, because I don't know
[0:27] <Regox> Horleggor is a case of whatever we believe we can use
[0:27] <okayden> oh, so there's no set material
[0:27] <okayden> k
[0:27] <Regox> Nope
[0:28] <Regox> With an infinite world, using only 1 resource is not going to work
[0:28] <okayden> aaaand there goes my 3rd iron pickaxe XD
[0:28] <okayden> yeah
[0:28] <okayden> k, gotta go
[0:28] <okayden> see ya
[0:28] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[0:29] <VashTheStampy> was gonna say he should start a mine but nvm .-.
[0:30] <VashTheStampy> wait can you not breed?
[0:30] <Regox> Animals? Should be able to, unless Aeoth has a mob repellor set up
[0:30] <VashTheStampy> prolly
[0:31] <VashTheStampy> because i breeded 2x and no baby
[0:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:31] <Regox> Hey cwp
[0:31] <cwp_aus> hiya
[0:31] <VashTheStampy> the animals i mean
[0:31] <VashTheStampy> hai
[0:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:31] <VashTheStampy> hai
[0:31] <cwp_aus> hi deng
[0:31] <Dengar708> Hey
[0:31] <Mr_Nice_Guy> sup
[0:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:32] <VashTheStampy> hai bai
[0:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:32] <Regox> Ah, smiley
[0:32] <cwp_aus> hi msiley
[0:32] <Regox> I have your stuff
[0:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:33] <cwp_aus> wb
[0:33] <Dengar708> there we go
[0:33] <Dengar708> not stuck in the ground
[0:33] <cwp_aus> lol
[0:33] <Mr_Nice_Guy> wb
[0:33] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:33] <Dengar708> so my minecraft is lagging like balls
[0:33] <Regox> No issues here
[0:33] <cwp_aus> not for me
[0:33] <VashTheStampy> none for me
[0:33] <Dengar708> I am currently reading messages off dynmap
[0:34] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:34] <cwp_aus> Hyper doing anythin?
[0:34] <Smiley864> .
[0:34] <Dengar708> I am going to just reconnect i guess
[0:34] <Dengar708> He will be on in abit maybe
[0:35] <cwp_aus> No I mean is he laggin you, :P
[0:35] <VashTheStampy> reg's favorite passtime is afking lol
[0:35] <Dengar708> woah
[0:35] <Smiley864> .
[0:35] <Dengar708> all good
[0:36] <Dengar708> loaded everything up in 1 second
[0:36] <Regox> I won the award at the LoMgies
[0:36] <cwp_aus> That he did, :P
[0:36] <Dengar708> he is a professional AFKer
[0:36] <Dengar708> he is currently practicing
[0:36] <cwp_aus> For the World Championships
[0:37] <Dengar708> I can't wait till 1.8 server for this
[0:38] <Dengar708> banners hype
[0:38] <VashTheStampy> yeah but thats gonna take months for 1.8 for this server
[0:38] <cwp_aus> for any server ^
[0:38] <VashTheStampy> true true
[0:41] <Dengar708> anyone interested in buying anything?
[0:41] <VashTheStampy> leik wut?
[0:41] <cwp_aus> I'm good thanks
[0:41] <Dengar708> anything which I could get :P
[0:41] <VashTheStampy> wool??
[0:41] <Dengar708> how many?
[0:41] <VashTheStampy> alot
[0:41] <Dengar708> I have 15 atm
[0:41] <VashTheStampy> couple stacks
[0:41] <Dengar708> can get more later
[0:42] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[0:42] <cwp_aus> hiya molsen
[0:42] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[0:42] <VashTheStampy> ill give 16 iron for a stack of wool
[0:42] <cwp_aus> so, uhhh, no trip?
[0:42] <VashTheStampy> 16 or 32
[0:42] <Dengar708> I shall inform you once i get to a stack :P
[0:42] <VashTheStampy> kk
[0:42] <Dengar708> and we shall discuss then
[0:43] <VashTheStampy> idk how we're gonna meet up though
[0:43] <cwp_aus> magic
[0:43] <VashTheStampy> aka regox
[0:43] <cwp_aus> of teleportation
[0:45] <cwp_aus> oh molsen, need a tp back to town?
[0:45] <cwp_aus> wb smiley
[0:45] <Smiley864> ty
[0:45] <Molsen19> yes plz! ha
[0:45] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:45] <cwp_aus> should've said something, :P
[0:45] <VashTheStampy> heyy
[0:45] <Molsen19> thanks man!
[0:45] <cwp_aus> np
[0:46] <Molsen19> is there a warp for this town?
[0:46] <cwp_aus> you won't have access to /warp
[0:46] <cwp_aus> just set a home
[0:46] <Molsen19> ok
[0:46] <cwp_aus> using /sethome then give it a name'
[0:46] <Smiley864> are there still builder ranks?
[0:46] <cwp_aus> nope
[0:46] <Molsen19> aww nuts
[0:46] <Dengar708> crap
[0:46] <Smiley864> Oh.
[0:46] <Molsen19> there goes mine
[0:47] <cwp_aus> So yeah molsen/smiley there are two house spots if both of you want one
[0:47] <Molsen19> one would be quite nice
[0:47] <cwp_aus> take your pick then
[0:48] <Smiley864> i have a tower
[0:48] <Smiley864> in the castle
[0:48] <Smiley864> but
[0:48] <Smiley864> oo
[0:48] <Smiley864> a bear
[0:48] <Molsen19> hullo
[0:48] <cwp_aus> hiya
[0:48] <Smiley864> hoola :D
[0:48] <Molsen19> pedobear approve!
[0:49] <cwp_aus> did say if you want one, :P
[0:49] <Hedriod> is there a store?
[0:49] <cwp_aus> totally not sleeping in booms bed
[0:49] <cwp_aus> :3
[0:49] <Smiley864> ew
[0:50] <cwp_aus> Take your pick
[0:50] <Smiley864> ow
[0:50] <Smiley864> what are we picking?
[0:50] <cwp_aus> both exactly the same
[0:50] <Molsen19> haus
[0:50] <Molsen19> i like zis one
[0:50] <cwp_aus> molsen was pickin a spot for a house
[0:50] <cwp_aus> mmk
[0:50] <Smiley864> i dont really need a house :p
[0:50] <Smiley864> #hobo
[0:50] <Molsen19> lol
[0:50] <cwp_aus> Like I mentioned before, you can use the whole space
[0:51] <Molsen19> i plan to gypsy around, but i like a house
[0:51] <cwp_aus> don't alter the size except for hieight, there is room for 2 4 high floors
[0:51] <Molsen19> oh cool
[0:51] <Molsen19> uhm
[0:51] <cwp_aus> and you 'can' make the stone bits the walls
[0:51] <Molsen19> could you mark where is ok to build?
[0:51] <Dengar708> the irony
[0:51] <Dengar708> everything except 1 item burned
[0:51] <cwp_aus> actually
[0:51] <Dengar708> and it was the only item I crafted to get here
[0:52] <Dengar708> a sword qq
[0:52] <Molsen19> pow
[0:52] <cwp_aus> pretty much try to make it not stick out too much
[0:52] <Molsen19> ok
[0:52] <Molsen19> so like
[0:52] <Molsen19> front wall on the stone
[0:53] <cwp_aus> essentially
[0:53] <Molsen19> okai
[0:53] <Molsen19> thanks man!
[0:53] <cwp_aus> I'll build the path round once the front wall is up
[0:55] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy?r) Quit (?eMr_Nice_Guy left the game.)
[0:55] <Smiley864> aww
[0:55] <cwp_aus> ?
[0:55] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:55] <Smiley864> its not a water slide :c
[0:55] <cwp_aus> :P
[0:55] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:55] <Regox> Someone rebuild that water escalator from a few maps back
[0:55] <Smiley864> no pigs D:?
[0:56] <cwp_aus> not yet
[0:56] <Molsen19> scus moi
[0:56] <Molsen19> can we still earn ranks?
[0:56] <cwp_aus> currently no, thats being workedout
[0:56] <VashTheStampy> hey reg can you repost that link for dropbox?
[0:56] <Molsen19> ohkaii
[0:56] <Regox> http://tinyurl.com/od3brgc
[0:56] <cwp_aus> plan is to make inter-faction ranks
[0:56] <Smiley864> what do i do as a mod now
[0:56] <VashTheStampy> thanks baby girl
[0:56] <Smiley864> just make sure no one breaks the rules?
[0:57] <cwp_aus> help people new to the map decide, still give the member test to new players
[0:57] <cwp_aus> fairly standard really
[0:57] <Smiley864> ookies
[0:58] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[1:00] <Molsen19> is there a place i can mine?
[1:00] <cwp_aus> yup
[1:01] <Hedriod> under the surface
[1:01] <cwp_aus> missed, dammit
[1:01] <Hedriod> in a cave
[1:01] <Molsen19> thanks
[1:01] <cwp_aus> ends in a ravine
[1:01] <cwp_aus> cleared but eh
[1:01] <Molsen19> meh all i need is cobble
[1:01] <cwp_aus> feel free to branch off that
[1:01] <Molsen19> thanks
[1:04] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[1:05] <VashTheStampy> reg
[1:05] <Regox> ?
[1:05] <VashTheStampy> did you shut down the website for :3
[1:05] <VashTheStampy> ?
[1:05] <Regox> Nope
[1:05] <cwp_aus> website?
[1:05] <VashTheStampy> its not working for me anymore
[1:06] <Regox> Huh
[1:06] <Regox> That's odd
[1:06] <Hedriod> id recommend not using internet explorer
[1:06] <Regox> Worked fine before
[1:06] <VashTheStampy> im using chrome
[1:06] <Regox> Nope, wasn't me
[1:06] <Regox> And not working on mozilla either
[1:06] <Hedriod> probably use bing
[1:07] <Regox> Odd
[1:08] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:08] <Regox> Will try and login a different way
[1:08] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[1:09] <Hedriod> good timing
[1:09] <Regox> Shortest gametime ever
[1:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[1:09] <VashTheStampy> i really hate java
[1:10] <Molsen19> don't we all
[1:10] <VashTheStampy> everytime i minimize minecraft, it freezes and i have to restart
[1:10] <Regox> It's still showing up on my admin access page, but I can't load it normally, or load any individual
[1:10] <Regox> pages
[1:10] <VashTheStampy> oh damn
[1:11] <cwp_aus> durnit, need a lava pool
[1:11] <Dengar708> I have a ton of lava near me
[1:11] <Molsen19> hey cwp
[1:11] <cwp_aus> ya?
[1:11] <Molsen19> may i ask you to inspect front wall?
[1:12] <Regox> Strange, AFAIK, I'd guess I'm the only active admin there
[1:12] <Regox> Unless somehow accessing the dashboard took it down, but shouldn't have
[1:12] <VashTheStampy> hmm
[1:12] <cwp_aus> All g
[1:13] <Molsen19> sweeto
[1:13] <cwp_aus> if you set the second floor back a bit that'd be great too
[1:13] <Molsen19> sure thing
[1:13] <Molsen19> i was thinking an attic
[1:13] <VashTheStampy> where all da A.D. niggas at?
[1:14] <cwp_aus> They'll be on soon I imagine
[1:14] <VashTheStampy> yeah breeding must be off
[1:15] <Regox> Well
[1:15] <Regox> For some reason, it's not loading normally
[1:15] <VashTheStampy> weird
[1:15] <Regox> If you tell me individual maps you want, I can get the file
[1:15] <VashTheStampy> hmmm
[1:15] <VashTheStampy> i guess anything with kirk or kill3rkirk in it
[1:16] <VashTheStampy> and the pixelart warp
[1:16] <VashTheStampy> thats it really
[1:17] <Dengar708> Vash you wanted the wool right?
[1:17] <VashTheStampy> yup yup
[1:17] <Dengar708> any particular colour?
[1:17] <Dengar708> or all white
[1:17] <Dengar708> or a mix of white and brown
[1:17] <VashTheStampy> white mostly
[1:18] <VashTheStampy> what do you want for it?
[1:18] <Regox> Kirk Patrick yes?
[1:18] <VashTheStampy> indeed
[1:18] <Dengar708> materials etc
[1:18] <VashTheStampy> iron?
[1:19] <Dengar708> yeah I guess
[1:20] <Regox> Thisaway
[1:20] <VashTheStampy> hmm?
[1:20] <Dengar708> Regox want to join me in mining some ravines?
[1:21] <Dengar708> just surface ones atm
[1:21] <Molsen19> trees y u no grow ;_;
[1:21] <cwp_aus> bonemeal 'em?
[1:21] <cwp_aus> bones in the storehouse if you need
[1:21] <Molsen19> aha
[1:21] <Molsen19> ahh yes
[1:21] <Molsen19> the joy of bonemeal
[1:22] <Molsen19> and getting stuck inside trees :|
[1:22] <cwp_aus> lol ^
[1:22] <cwp_aus> ocupational hazard
[1:22] <VashTheStampy> got the files reg?
[1:22] <Molsen19> ha
[1:22] <Regox> I sent the links to you on skype
[1:23] <VashTheStampy> k thanks
[1:23] <Joey12345678999> Thanks so much :)
[1:23] <Regox> And on that note
[1:23] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:24] <Dengar708> brb
[1:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:24] <cwp_aus> Gah minnig obby takes too long, :P
[1:24] <cwp_aus> mining*
[1:24] <Molsen19> no one loves obby
[1:25] <Molsen19> with good reason
[1:25] <cwp_aus> 11 so far
[1:25] <Molsen19> damnn
[1:25] <Molsen19> that takes dedication
[1:26] <cwp_aus> *finds emerald* win
[1:26] <Molsen19> i never seem to find any
[1:27] <cwp_aus> 1 more
[1:28] <Hedriod> sweet
[1:28] <Hedriod> do you have some food?
[1:28] <cwp_aus> I do, thouhg what about horleggors massive farm?
[1:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:31] <cwp_aus> and enchantment table made
[1:31] <Dengar708> gg
[1:31] <cwp_aus> with that I'ma head off
[1:31] <Molsen19> bai
[1:31] <cwp_aus> might be back on later
[1:32] <cwp_aus> seyas
[1:32] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:36] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:43] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:46] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:46] <Dengar708> wb
[1:49] <Dengar708> do you need a hand there?
[1:49] <_KangaWallaFox_> all good :)
[1:52] <Molsen19> man that is some serious thunder
[1:52] <Hedriod> shutup
[1:53] <Hedriod> still bloody going
[2:06] <Molsen19> brb
[2:06] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:07] <Hedriod> buying nether wart, soul sand and blaze rods
[2:11] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[2:11] <Joey12345678999> welcome back
[2:11] <Molsen19> ty
[2:16] <Dengar708> holy balls
[2:16] <Dengar708> this will need lots of wood
[2:16] <EllaA2013> follow me
[2:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:17] <EllaA2013> look over there
[2:17] <Molsen19> mmm gud spot
[2:18] <EllaA2013> look no a big building on mountain
[2:18] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[2:18] <Molsen19> hmm lemme check that out
[2:18] <Joey12345678999> #breadbasher
[2:18] <BoomSniper> hello all
[2:18] <Molsen19> hiyo
[2:20] <Molsen19> ohai
[2:20] <BoomSniper> ?
[2:20] <Molsen19> adventuring with buddies
[2:20] <BoomSniper> ah ok
[2:20] <BoomSniper> ?????????????
[2:20] <Joey12345678999> =(
[2:21] <BoomSniper> world hole?
[2:21] <Molsen19> world hole right here
[2:21] <BoomSniper> 1 block?
[2:21] <Molsen19> massive
[2:21] <Molsen19> uhh
[2:21] * _KangaWallaFox_ was kicked from #main by Server
[2:21] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:21] <Molsen19> 15 by some massive number across
[2:21] <BoomSniper> wow you guys in the middle of nowhere?
[2:21] <Molsen19> pretty much yeah
[2:22] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:22] <BoomSniper> ah ok might just be an unloaded chunk but not sure
[2:23] <Hedriod> trading 5 diamonds for 10 nether wart, 64 soul sand and 5 blaze rods
[2:24] <Hedriod> hello?
[2:24] <BoomSniper> wait you want diamonds or other stuff
[2:24] <Hedriod> other stuff
[2:25] <BoomSniper> will check stock but not likely
[2:25] <BoomSniper> thats a negative sorry
[2:26] <Hedriod> do you have any of it?
[2:27] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:27] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:28] <Molsen19> ok gang, where to
[2:28] <EllaA2013> duno
[2:28] <Joey12345678999> X)
[2:28] <Molsen19> shall we move on
[2:28] <EllaA2013> you should lead the way Molsen
[2:28] <Joey12345678999> yesh
[2:28] <Molsen19> mmm k
[2:30] <Joey12345678999> molsen we gtg
[2:30] <Molsen19> k
[2:30] <Molsen19> im out too
[2:30] <Joey12345678999> mkay bye
[2:30] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[2:30] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[2:30] <Hedriod> will anyone accept my quest?
[2:30] <EllaA2013> bye
[2:30] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:31] <BoomSniper> hmm tell you what will make a job board here to try ok?
[2:33] <BoomSniper> ok what was it again?
[2:36] <BoomSniper> ok got a list board with it on to do once got a nether portal up
[2:38] <Smiley864> boom boom
[2:38] <BoomSniper> hey
[2:40] <BoomSniper> whats you doing smiley
[2:40] <Smiley864> starin
[2:40] <Smiley864> at the food sign
[2:40] <BoomSniper> ok. . . .
[2:43] <Hedriod> do you guys need help with the nether portal?
[2:44] <BoomSniper> no just working on village at the moment so dont want to put it down in a bad place
[2:45] <Hedriod> all good
[2:45] <BoomSniper> figured she was afk
[2:58] <Smiley864> lol
[2:58] <BoomSniper> ahh
[2:59] <Smiley864> boom
[2:59] <Smiley864> boo*
[2:59] <BoomSniper> yea :P
[3:01] <BoomSniper> smiley you are such a afk player
[3:02] <BoomSniper> :P
[3:02] <Smiley864> orlyyyyyy
[3:03] <Smiley864> yeah...
[3:03] <Smiley864> i keep forgetting they dont kick me
[3:03] <BoomSniper> do you know how many eggs hit you?
[3:03] <Smiley864> uh
[3:03] <Smiley864> 3?:D
[3:03] <BoomSniper> fail
[3:03] <Smiley864> c:
[3:03] <Smiley864> 10?
[3:04] <BoomSniper> 1
[3:04] <Smiley864> oh
[3:04] <Smiley864> 10 minus 0
[3:04] <BoomSniper> pretty much
[3:05] <Smiley864> this house looks amazing
[3:05] <BoomSniper> just a bakers home
[3:05] <Smiley864> oh
[3:05] <BoomSniper> hence oven
[3:05] <Smiley864> i want to be
[3:05] <Smiley864> a farmer / zoo keeper
[3:06] <BoomSniper> 1.8 has better doors :)
[3:08] <Smiley864> really?
[3:08] <Smiley864> whats the difference?
[3:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:08] <BoomSniper> different designs
[3:08] <BoomSniper> that look cool
[3:09] <BoomSniper> hey reg
[3:09] <Regox> Hey
[3:09] <BoomSniper> 1.8 doors?
[3:09] <Hedriod> trading 5 diamonds for 10nether wart, stack of soulsand and 5 blaze rods
[3:10] <Smiley864> HAI REG
[3:11] <Regox> Hey
[3:12] <Hedriod> anyone got a enchanting table?
[3:13] <Regox> Not yet
[3:13] <BoomSniper> yea no books yet tho
[3:13] <BoomSniper> got 37 levels just waiting
[3:16] <BoomSniper> what else she do?
[3:18] * Samoula (Samoula@Samoula) has joined #main
[3:18] <Regox> Welcome
[3:18] <Hedriod> welcome
[3:18] <BoomSniper> hi
[3:19] <Regox> No need to use /msg, just feel free to use normal chat
[3:20] <Regox> Just use normal chat, it's easier than using /msg all the time
[3:20] <Samoula> Ok
[3:20] <Samoula> may u tp me to u?
[3:20] <Regox> Not quite how we work
[3:20] <Regox> First off, check out the /rules
[3:20] <Samoula> oh ok
[3:20] <Samoula> ok
[3:20] <Regox> Let me know when you've read them
[3:21] <BoomSniper> ok where a nether portal
[3:21] <Samoula> ok ive read them
[3:21] <BoomSniper> will go get your stuff hedroid
[3:21] <Regox> Ready to be tested on it?
[3:22] <Samoula> ok
[3:22] <Regox> What're our rules on grief?
[3:22] <Samoula> greefing is permitted
[3:22] <Regox> Under what circumstance?
[3:23] <Samoula> grif is permitted in wars. But not " just because".
[3:23] <Samoula> grief*
[3:23] <_KangaWallaFox_> *looks up rules on griefing* (;
[3:23] <Regox> What's our rules about asking for free stuff?
[3:23] <Samoula> LOL
[3:23] <Samoula> where r u?
[3:24] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[3:24] <Regox> Hey dog
[3:24] <Samoula> ppl r allowed to steal on this server
[3:24] <dogwateroz> hey all
[3:24] <Samoula> hey
[3:24] <Regox> What's our most important rule?
[3:24] <Samoula> :DD
[3:24] <Samoula> 1 sec
[3:25] <Samoula> Use common sense!!
[3:25] <Samoula> lol
[3:25] <Samoula> thats the rule
[3:25] <Regox> You agree to all server rules?
[3:25] <Samoula> i think...?
[3:25] <Samoula> yes, i accept
[3:25] <Samoula> i
[3:25] <Samoula> yay
[3:25] <Samoula> what am i now?
[3:25] <Regox> M'kay, all you have to do now is follow the signs and pick a faction at the end
[3:25] <Smiley864> NEW PERSON
[3:26] <Samoula> ok
[3:27] <Samoula> where am i
[3:27] <Regox> You're in the End
[3:27] <Samoula> help
[3:27] <Samoula> lol
[3:27] <Samoula> hi
[3:27] <Regox> Follow the signs
[3:27] <Samoula> k
[3:27] <Samoula> lol
[3:28] <Samoula> where
[3:28] <Regox> And pick a portal at the end
[3:28] <Samoula> coz i tryed to
[3:28] <Samoula> oh ok
[3:28] <Samoula> these ones?
[3:28] <Regox> Yes
[3:28] <Regox> They give some explanation of current server setup
[3:29] <Samoula> witch do i choose
[3:29] <Regox> Whichever one appeals to you more
[3:29] <Smiley864> psst
[3:29] <Smiley864> has he picked yet?
[3:29] <Samoula> i dunno what they mean though
[3:29] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[3:29] <Regox> Didn't you read the signs?
[3:30] <cozzer619> HEYYY
[3:30] <Samoula> nope
[3:30] <Samoula> oops
[3:30] <Regox> Probably should've
[3:30] <Regox> Hey cozzer
[3:30] <Smiley864> hoolah
[3:30] <Smiley864> well this portal
[3:30] <Smiley864> is like
[3:30] <Smiley864> assasin
[3:30] <BoomSniper> ?
[3:30] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[3:30] <Smiley864> where's she go
[3:30] <Samoula> where the heck am i
[3:30] <Smiley864> oh
[3:30] <Smiley864> YAY
[3:30] <Smiley864> SHE JOIN TERRAN!
[3:30] <Smiley864> LOl
[3:31] <BoomSniper> welcom bro/sis terran
[3:31] <Smiley864> sis
[3:31] <Smiley864> wait
[3:31] <Smiley864> COME BACK
[3:31] <Regox> Smiley/boom will be your guides because the leader of that faction is not online atm
[3:31] <Samoula> whos ur 'sis;
[3:31] <Samoula> 'sis'
[3:31] <Smiley864> oh i was
[3:31] <Samoula> run
[3:31] <Smiley864> talk to boom
[3:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[3:31] <Smiley864> cw
[3:31] <Smiley864> p
[3:31] <cwp_aus> hiya
[3:31] <Smiley864> i give up
[3:31] <Regox> Hey cwp
[3:31] <BoomSniper> not a clue if you a guy or gal
[3:31] <Regox> You have new member
[3:31] <Smiley864> new person joined terran
[3:32] <cwp_aus> oh nice
[3:32] <Smiley864> omg where she go
[3:32] <Smiley864> COMEE BACCKKK
[3:32] <Samoula> ok
[3:32] <BoomSniper> so samou is a she?
[3:32] <Smiley864> yes
[3:32] <Samoula> where the zombie?
[3:32] <Samoula> yes
[3:32] <Smiley864> thats what i ment lol
[3:32] <Samoula> im a 'she'
[3:32] <Smiley864> so u joined
[3:32] <Regox> Samoula, cwp is the leader of the faction you joined and should be able to get you set uo
[3:32] <Smiley864> the over world
[3:32] <BoomSniper> ok glad that cleared up
[3:32] <Regox> *up
[3:32] <cwp_aus> Co-leader but meh
[3:32] <Smiley864> sooo
[3:32] <Samoula> i need food
[3:33] <Smiley864> uh..
[3:33] <Samoula> im dieing
[3:33] <Smiley864> okay
[3:33] <Samoula> lol
[3:33] <Smiley864> wait
[3:33] <Samoula> k
[3:33] <cwp_aus> cwp to the rescue
[3:33] <Samoula> thx
[3:33] <cwp_aus> lol smiley
[3:33] <Smiley864> :c
[3:33] <Samoula> k
[3:33] <Samoula> what do we do
[3:33] <Smiley864> honestly
[3:33] <Smiley864> idk
[3:33] <Smiley864> lool
[3:33] <Smiley864> so far
[3:33] <cwp_aus> :P
[3:33] <Smiley864> al i did was
[3:33] <Samoula> r u guys american?
[3:33] <Smiley864> follow people around
[3:34] <Smiley864> what no
[3:34] <cwp_aus> Aussies
[3:34] <Smiley864> aussie
[3:34] <Samoula> me too!
[3:34] <Samoula> im aussie
[3:34] <Samoula> :D
[3:34] <Smiley864> it is a australian server after all! :P
[3:34] <cwp_aus> Welcome to Misten Peak
[3:34] <BoomSniper> damn ghasts
[3:34] <BoomSniper> so that town name
[3:34] <Smiley864> am i lagging or u keep dissapearing o.o
[3:34] <Samoula> lol
[3:34] <cwp_aus> Currently the only town of the Terran Federation
[3:34] <Samoula> did u build this?
[3:34] <Smiley864> DOOMIT CWP
[3:34] <BoomSniper> yus
[3:34] <cwp_aus> Me and Boomsniper yes
[3:34] <Samoula> ok nice
[3:35] <cwp_aus> ? smiley
[3:35] <Smiley864> u left me behind :'c
[3:35] <cwp_aus> :I
[3:35] <Smiley864> oh
[3:35] <Smiley864> thankies
[3:35] <cwp_aus> yea fell free to use the farms just replant and such
[3:35] <cwp_aus> same goes with the trees
[3:35] <cwp_aus> as for a house, ask first, :I
[3:35] <cwp_aus> We've got spots but yeah
[3:35] <Smiley864> i feel like a terrible mod cause i dont even know what to do :c
[3:36] <cwp_aus> Gather stuffs
[3:36] <cwp_aus> prep for wartime
[3:36] <cwp_aus> I guess
[3:36] <Smiley864> really?
[3:36] <cwp_aus> seems the go
[3:37] <Smiley864> would there ever be the
[3:37] <Smiley864> smp thing again?
[3:37] <cwp_aus> smp thing?
[3:37] <Smiley864> like
[3:37] <Smiley864> the old map
[3:37] <Smiley864> without the faction thing
[3:37] <cwp_aus> I'm not the one to ask, I dunno myself
[3:37] <BoomSniper> made a portal to the nether cwp
[3:37] <Smiley864> Oh
[3:37] <cwp_aus> sweet, used the obby I miend earlier?
[3:38] <cwp_aus> mined*
[3:38] <BoomSniper> yea it in that cave to the right of storage
[3:38] <cwp_aus> K
[3:38] <Smiley864> how long did it take you guys to make this town ?
[3:38] <cwp_aus> we've got an enchanting table too
[3:38] <BoomSniper> far right
[3:38] <BoomSniper> yea used
[3:38] <cwp_aus> started a few hours into new map
[3:39] <cwp_aus> the map being only, what, four days old?
[3:39] <Samoula> brb
[3:39] <Regox> About that
[3:39] <Smiley864> itsh sho
[3:39] <Smiley864> cute
[3:39] <Smiley864> (the town btw)
[3:39] <cwp_aus> I figured, :p
[3:40] <BoomSniper> now where is a nether fort
[3:40] <Smiley864> o.o?
[3:40] <cwp_aus> after blaze rods?
[3:40] <BoomSniper> yea got an order see the board
[3:40] <BoomSniper> hedroid wants some stuff
[3:40] <cwp_aus> rightio
[3:40] <Hedriod> what you got?
[3:41] <Smiley864> is there a place where i can mine?
[3:41] <Samoula> farts smell nice :3
[3:41] <Samoula> LOL
[3:41] <BoomSniper> soul sand so far
[3:41] <cwp_aus> aye smiley
[3:41] <cwp_aus> down the lader, to the right in that water cavern gotot the dirt bit
[3:41] <cwp_aus> just down there
[3:41] <Samoula> guys tpa to me
[3:41] <Hedriod> ill trade when you have all of it
[3:42] <cwp_aus> ?
[3:42] <BoomSniper> ok will take time
[3:42] <cwp_aus> whats up?
[3:42] <BoomSniper> also ask cwp the going rate
[3:42] <Hedriod> yeah i know thank for taken up my offer
[3:42] <Smiley864> quick question..
[3:42] <Smiley864> anyone have a quick definition what Genocide is?
[3:43] <cwp_aus> aye?
[3:43] <Smiley864> cause i was sick for a week and now it's in my exam
[3:43] <BoomSniper> I told you I did not kill anyone
[3:43] <Regox> The complete removal of a particular group of life forms
[3:43] <cwp_aus> Mass killing of a particular racial group
[3:43] <Samoula> i need to give u something
[3:43] <cwp_aus> So what wa up samoula
[3:43] <Smiley864> was it like a event or something?
[3:43] <Samoula> not much
[3:43] <Samoula> im good
[3:44] <Samoula> how r u?
[3:44] <cwp_aus> :I. You asked me to tp to u
[3:44] <Regox> What do you mean smiley? Genocide isn't an event, it's a description
[3:44] <Smiley864> lol
[3:44] <Samoula> i know
[3:44] <Smiley864> oh lol
[3:44] <Smiley864> i didnt even know what it was in general
[3:44] <cwp_aus> and you needed me for?.....
[3:44] <Samoula> brb i'm on the phone XD
[3:44] <Regox> As in, the Holocaust was an attempted genocide of "lesser" people
[3:44] <BoomSniper> ok back in a bit
[3:44] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:45] <Samoula> back
[3:45] <cwp_aus> wb
[3:45] <Smiley864> ^
[3:46] <Regox> What's the exam question out of curiousity?
[3:46] <Smiley864> well
[3:46] <Smiley864> acuatlly i dont know what's in it excatly
[3:46] <Smiley864> i only have a list of the things
[3:46] <Smiley864> that might be on the yearly exam
[3:46] <Regox> Subject?
[3:46] <Samoula> i got stuff fpr everyone
[3:47] <Samoula> how many ppl r here at the moment?
[3:47] <Smiley864> Geography
[3:47] <Samoula> how old r u guys
[3:47] <cwp_aus> with boom away just us three
[3:47] <Regox> Yeah, they're just looking for the broader definition of it, with maybe a couple examples
[3:47] <Samoula> im only little
[3:47] <Smiley864> is it similar to
[3:47] <Samoula> im 10
[3:47] <Samoula> lol
[3:47] <Smiley864> Apartheid system?
[3:48] <Samoula> i might seem young for this server maybe
[3:48] <Regox> Not particularly
[3:48] <Smiley864> not really
[3:48] <cwp_aus> Eh, don't think you'd be the youngest
[3:48] <Smiley864> Bajan's 11 or 10 i think
[3:48] <Samoula> im from australia
[3:48] <Regox> Apartheid was a system of racial seperation because of warped belief
[3:48] <Samoula> im from tasmania
[3:48] <Smiley864> lol so is Bajan
[3:48] <Regox> Genocide would instead be eliminating all races you don't agree with
[3:48] <Samoula> hes from tasmania?
[3:48] <Smiley864> apprently
[3:48] <Smiley864> i think
[3:49] <Samoula> lol
[3:49] <Samoula> cool
[3:49] <Regox> So genocide is a lot nastier
[3:49] <Samoula> lolololol
[3:49] <Smiley864> so it's like
[3:49] <_KangaWallaFox_> and easier to write about
[3:49] <Smiley864> killing all races u dont agree with?
[3:49] <Samoula> smiley r u austrlian?
[3:49] <Regox> Yes
[3:49] <Smiley864> yes i am
[3:49] <Samoula> yay aussies!
[3:49] <Smiley864> im from Sydney tho
[3:49] <Samoula> |:)
[3:49] <Samoula> lol
[3:49] <Samoula> cool
[3:50] <Samoula> ive never been to sydney
[3:50] <Regox> What part of tassie?
[3:50] <Smiley864> lul
[3:50] <Samoula> hobart
[3:50] <Regox> Ah
[3:50] <Samoula> lol
[3:50] <cwp_aus> Reg, I'm curious, hows the car goin?
[3:50] <Regox> Never made it there, did my training near devonport
[3:51] <Samoula> regox r u from tassieZ?
[3:51] <Samoula> tassie*
[3:51] <Regox> cwp: slow. Slow as heck
[3:51] <Smiley864> lol sam
[3:51] <cwp_aus> Damn
[3:51] <Regox> Nah, I'm from NSW, but the only training sites were melbourne and sheffield
[3:51] <Regox> So it was cheaper to go to tas for some reason
[3:51] <Samoula> cool
[3:51] <cwp_aus> speaking of which, brb
[3:52] <cwp_aus> actully samoula Can I ask ya somethin?
[3:52] <Samoula> k
[3:52] <cwp_aus> Where'd you hear about the server from?
[3:52] <cwp_aus> Just curious
[3:52] <Smiley864> good question!
[3:52] <Hedriod> i heard it from kkiw
[3:52] <Samoula> i coppyed the server ip off my bros computer | :)
[3:52] <Samoula> hehe
[3:52] <cwp_aus> Ahhh, kkiw
[3:52] <Smiley864> whos your bro?
[3:52] <cwp_aus> Fair nuff
[3:53] <Samoula> his gamertag is legendx56789
[3:53] <Smiley864> o.o never herd of him
[3:53] <Samoula> and hes 15
[3:53] <cwp_aus> smiley, if you want something to do
[3:53] <cwp_aus> if you could bring in two pigs
[3:53] <Smiley864> :D
[3:53] <cwp_aus> that'd be mighty helpful
[3:53] <cwp_aus> Il'l build some more pen space
[3:53] <Smiley864> only one problem.
[3:53] <cwp_aus> ye?
[3:53] <Smiley864> im studying atm lol
[3:54] <cwp_aus> Ah, all g then
[3:54] <Smiley864> im like
[3:54] <Smiley864> takeing a "short break"
[3:54] <Samoula> smiley how old r u im guessing like 17
[3:54] <Smiley864> taking*
[3:54] <Smiley864> uh no lol
[3:54] <Samoula> oh XD
[3:54] <Smiley864> almost your brother's ages xD
[3:54] <Smiley864> age*
[3:54] <Samoula> R U 14
[3:54] <Samoula> SRRY CAPS
[3:54] <Samoula> XD
[3:54] <Smiley864> ya
[3:54] <Samoula> lol
[3:54] <cwp_aus> durnit mcmmo
[3:54] <Samoula> i accidentaly used caps XD
[3:55] <Smiley864> YES I AM 14
[3:55] <Smiley864> :D
[3:55] <Samoula> ok
[3:55] <cwp_aus> I want to cut this tree down not have an axe explode in my face
[3:55] <Samoula> cool
[3:55] <Samoula> im mijet compared to u guys
[3:55] <Smiley864> migit * :PP
[3:55] <Smiley864> i think thats how u spell it
[3:55] <Samoula> u guys r talking bout exams and im like O_O what the heck i have no idea what they do
[3:55] <Smiley864> well
[3:55] <Samoula> lol
[3:56] <Smiley864> i accutally got my electives back yesterday
[3:56] <Samoula> im prob the youngest ever on this server
[3:56] <Smiley864> they had to pull me out of class
[3:56] <Samoula> brb
[3:56] <Smiley864> to tell me that
[3:56] <Hedriod> have you guys done year 12?
[3:56] <Smiley864> i was third most unluckest in the whole grade
[3:56] <cwp_aus> ?
[3:56] <cwp_aus> I have hed
[3:56] <Hedriod> hsc year?
[3:56] <Hedriod> what subjects you do?
[3:57] <cwp_aus> Physics, chem, 3a/3b math, 3a/3b english
[3:57] <cwp_aus> wasn't really good at either of the first two, :I
[3:57] <Smiley864> ahh science
[3:57] <cwp_aus> yr 12 physics is great fun
[3:57] <Smiley864> thats what hj said
[3:57] <Hedriod> yr12 physics is shit
[3:57] <_KangaWallaFox_> so true haha
[3:57] <cwp_aus> Clearly systems are different in your state, :I
[3:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:58] <Smiley864> doonga
[3:58] <cwp_aus> Plus I had a teacher who would drift off topic and talk about interesting stuff related
[3:58] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:58] <Dengar708> hey
[3:58] <Hedriod> Im doing physics, chem, 4u maths, adv. english, SOR2
[3:59] <Dengar708> why are you doing studies of religion?
[3:59] <Smiley864> what?
[3:59] <cwp_aus> ^
[3:59] <Hedriod> complusary are catholic school for some fucked up reason
[3:59] <Dengar708> ahh
[3:59] <Hedriod> my mark 32/100
[3:59] <Hedriod> sor2 ^
[3:59] <cwp_aus> Yay public schools
[3:59] <Samoula> back
[3:59] <Dengar708> at our school they practically made it compulsory unless you want to do ext1 english for year 11
[4:00] <Samoula> kinda
[4:00] <_KangaWallaFox_> Physics Bio Modern History Adv Eng, Mathematics and SOR2 for me
[4:00] <Samoula> i gtg bed soon
[4:00] <Dengar708> our school only thing compulsory is adv english
[4:00] <Samoula> coz im a miget kid :(
[4:00] <Smiley864> cya'
[4:00] <Hedriod> i would have done ext1 english to not do religion
[4:01] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[4:01] <Dengar708> that is what I did xD
[4:01] <cwp_aus> wb boom
[4:01] <Smiley864> boommm
[4:01] <BoomSniper> bacl
[4:01] <Dengar708> booom
[4:01] <Hedriod> drop it in yr12
[4:01] <BoomSniper> back
[4:01] <Samoula> later
[4:01] <Samoula> i gtg later
[4:01] <Dengar708> cya
[4:01] <BoomSniper> ty
[4:01] <Dengar708> English extension actually gets you bonus ATAR
[4:01] <cwp_aus> Extending the animal pens for pigs n' cows
[4:01] <Samoula> ...
[4:01] <Samoula> i said later
[4:01] <Dengar708> apparently like +5 points per unit or something
[4:01] <cwp_aus> Don't believe that too much deng
[4:01] <Hedriod> what maths are you doing?
[4:02] <Dengar708> I will be doing Ext 1 next year
[4:02] <Dengar708> and maybe ext 2 after
[4:02] <Samoula> i hate maths
[4:02] <cwp_aus> in the end your scores will go down thanks to the all mighty bellcurve
[4:02] <Dengar708> maths is easy
[4:02] <BoomSniper> in nether looking for a fortress
[4:02] <Hedriod> do ext 2 if you can
[4:02] <Samoula> nope
[4:02] <_KangaWallaFox_> but its really good
[4:02] <Samoula> ITS NOT EASY WHEN UR 10 XD :D
[4:02] <Dengar708> cwp I amnot planning on being in the middle of that curve :P
[4:02] <_KangaWallaFox_> ...it only gets harder
[4:02] <Samoula> i know
[4:02] <_KangaWallaFox_> but better
[4:03] <Smiley864> i dont even know what we're talking about anymore
[4:03] <Samoula> math is already hard
[4:03] <Dengar708> year 11, 12 and ATAR
[4:03] <Smiley864> what type of maths are you doing
[4:03] <Dengar708> at my school everyone is good at maths
[4:03] <Dengar708> mostly
[4:03] <Smiley864> duh den
[4:03] <Hedriod> school life 7-10 5% effort 11-12 INFINITE% effort
[4:03] <Smiley864> ur is selective
[4:03] <Dengar708> they can get in for other things
[4:03] <Dengar708> I got in because I aced the general knowledge and did well in maths
[4:04] <Samoula> i have to do maultiplication,divition,subtraction,partitioning,fractions ect...
[4:04] <Samoula> and im only in year 4 :P
[4:04] <Dengar708> Still sad the teachers dislike it when I try to explain imaginary numbers to my class :L
[4:04] <Samoula> lol
[4:04] <Dengar708> only one teacher has actually had a discussion with me on it
[4:04] <cwp_aus> Don't forget tho deng, your score won't just be worked down to reperesent your course
[4:04] <Dengar708> it was when I asked him the practical use of it
[4:04] <Dengar708> I am doing all the things I am good at
[4:05] <Dengar708> plus I am planning on doing a whatsitcalled course right when I finish year 12
[4:05] <cwp_aus> Even if you are at the top end of said course it'll be pulled down to tighten the bell curve of engl
[4:05] <cwp_aus> english in general at your school
[4:05] <Dengar708> to get in I need an ATAR of like 76ish and then I get practical experiene
[4:06] <Hedriod> i need a 70 atar
[4:06] <_KangaWallaFox_> early entry ;)
[4:06] <Samoula> heeeeeeelp
[4:06] <Samoula> endermannnnnneeeeeeeeeeeee
[4:06] <cwp_aus> needed 75, got 73. Yay...
[4:07] <Dengar708> I need like an 80ish ATAR to do the courses I want after year 12
[4:07] <Smiley864> i c a cwp
[4:07] <Hedriod> techniquely i need a 65 with bonus points
[4:07] <Smiley864> oh no D:
[4:07] <Dengar708> what did you saw a cwpt
[4:07] <Dengar708> then he died
[4:07] <Smiley864> ./tp accept
[4:07] <BoomSniper> how much nether wart hedroid?
[4:07] <Smiley864> cwp, how do we get rid of this enderman?
[4:07] <Samoula> lol i died
[4:07] <Hedriod> do you do much maths in physics in the other states?
[4:07] <Smiley864> i know
[4:07] <cwp_aus> where is he?
[4:08] <Dengar708> Samoula what do you need?
[4:08] <Smiley864> i fell btw
[4:08] <Samoula> plz let me tpa
[4:08] <Samoula> lol
[4:08] <Smiley864> its no down there
[4:08] <Samoula> thx xmiley
[4:08] <Samoula> smiley*
[4:08] <cwp_aus> done
[4:08] <Hedriod> because nsw physics is like 30-40% history 50% theory 10% practical, maths
[4:09] <Smiley864> I WANTED TO DO HISTORY!!
[4:09] <Samoula> if u r wondering y i type a bit faster than other kids,thats coz im expierienced with computers and
[4:09] <Samoula> my key board is flat
[4:09] <Smiley864> lol
[4:09] <_KangaWallaFox_> history is great...well modern is
[4:09] <Dengar708> I am a slow typer xD
[4:09] <Smiley864> i like ancient
[4:09] <Dengar708> had computer for ages just never learned touch typing well
[4:09] <Samoula> hey!!!!!!
[4:09] <cwp_aus> If only they offered ancient history....
[4:09] <Samoula> naughtu
[4:09] <Samoula> naughty!
[4:09] <Smiley864> doomit sam xD
[4:09] <Dengar708> our school they offer ancient and modern history
[4:10] <Samoula> shitakimushrooms
[4:10] <Smiley864> i put history as my second prefernce
[4:10] <Smiley864> but not enough people wanted to do it
[4:10] <cwp_aus> Hed, what do you have to offer in return for all this?
[4:10] <Hedriod> 5 diamonds
[4:10] <_KangaWallaFox_> a happy smile and a proactive attitude
[4:10] <cwp_aus> Lol
[4:11] <Smiley864> sam u cant tp atm
[4:11] <Smiley864> jus accept my tele
[4:11] <cwp_aus> there, :P
[4:11] <cwp_aus> force tp'ed her
[4:11] <Smiley864> lel
[4:11] <Hedriod> is that a fair trade cwp?
[4:11] <Samoula> help im lagging
[4:11] <Samoula> lol
[4:11] <Dengar708> what are you trading for?
[4:11] <Samoula> btw who the heck stole my stuff
[4:11] <Smiley864> did i help?
[4:11] <cwp_aus> I think 5 diamonds might be a bit short, considering the blaze rods
[4:12] <Hedriod> dang
[4:12] <Samoula> shitakimushroom that person (no offence)
[4:12] <cwp_aus> I might have run into it
[4:12] <cwp_aus> rest is myn so i dunno
[4:12] <Dengar708> remember you can trade with abaddon samoula
[4:12] <Dengar708> I am sure benchka is in surplus of them
[4:12] <cwp_aus> hed is the one doing the trade
[4:12] <Dengar708> and also in diamonds probably
[4:13] <cwp_aus> :P
[4:13] <Dengar708> sorry hedroid xD
[4:13] <Dengar708> been talking to pamday and stuff at same time
[4:13] <Samoula> lol im not lagging as much now
[4:13] <cwp_aus> got anything else you can chuck in hed?
[4:13] <Hedriod> 6 diamonds?
[4:14] <Dengar708> gg
[4:14] <Smiley864> D:
[4:14] <cwp_aus> o.o
[4:14] <Dengar708> witherskeleton OP
[4:14] <cwp_aus> want some backup for going back in boom?
[4:15] <Smiley864> boom boom!!!!!!!!!!!!!
[4:15] <BoomSniper> cwp follow please
[4:15] <cwp_aus> one se
[4:15] <BoomSniper> yes
[4:15] <cwp_aus> k
[4:16] <Dengar708> geez regox
[4:16] <Dengar708> a tad overkill
[4:17] <cwp_aus> laggin
[4:17] <Samoula> farts r prety :D
[4:18] <Samoula> poo is awesome
[4:18] <cwp_aus> .....
[4:18] <Hedriod> are you german?
[4:18] <Smiley864> hahahah
[4:18] <Samoula> lol
[4:18] <Samoula> ur welcome
[4:18] <Samoula> :(
[4:18] <Samoula> i gtg
[4:18] <cwp_aus> here boom
[4:18] <Samoula> noooooooooooooo
[4:19] <Samoula> i gtg
[4:19] <Smiley864> cya
[4:19] <Samoula> bed
[4:19] <Samoula> nooooo
[4:19] <Samoula> bed is stupid!!!!!!
[4:19] <Dengar708> cya
[4:19] <Smiley864> im so confused
[4:19] <Samoula> stuff it i hate bed
[4:19] <Samoula> booring
[4:19] <Samoula> sleeping is too lazy for mw
[4:19] <Samoula> me*
[4:19] <Samoula> i like to stay up
[4:19] <Smiley864> i like sleep.
[4:19] <Samoula> nope im not german
[4:19] <Samoula> r u german?
[4:20] <Smiley864> my mind
[4:20] <Smiley864> is exploding
[4:20] <Smiley864> is she lagging?
[4:20] <Samoula> smiley
[4:20] <Smiley864> ya?
[4:20] <BoomSniper> food
[4:21] <Samoula> im lagging BIG TIME
[4:21] <Smiley864> idk where u guys are
[4:21] <cwp_aus> sweet
[4:22] <Samoula> poop
[4:22] <Samoula> im lagging
[4:22] <Samoula> plz accept
[4:22] <Smiley864> ii did
[4:22] <Samoula> thx
[4:22] <BoomSniper> yay all good
[4:22] <Samoula> im lagging soooooooo bad
[4:22] <Smiley864> im lost in the nether lol
[4:22] <cwp_aus> gg
[4:22] <Dengar708> gg
[4:22] <Samoula> ok
[4:22] <Smiley864> oo i see blaze
[4:23] <cwp_aus> nou my water
[4:23] <cwp_aus> we want to keep it?
[4:23] <Samoula> butt
[4:23] <BoomSniper> yea
[4:23] <dogwateroz> bbl
[4:23] <Samoula> lol
[4:23] <cwp_aus> k
[4:23] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz?r) Quit (?edogwateroz left the game.)
[4:24] <BoomSniper> need 5 rods
[4:24] <Dengar708> I must go cyas
[4:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:24] <cwp_aus> seya
[4:24] <Samoula> bye i gtg beddy byes
[4:24] <Samoula> lol
[4:25] <cwp_aus> 1?
[4:25] <BoomSniper> yea
[4:25] <Smiley864> ?
[4:25] <Samoula> poo bye
[4:25] <Samoula> i gtg
[4:25] * Samoula (Samoula@Samoula?r) Quit (?eSamoula left the game.)
[4:25] <Smiley864> cya
[4:25] <cwp_aus> none from im
[4:26] <BoomSniper> wait back here
[4:26] <cwp_aus> 1
[4:27] <cwp_aus> got another
[4:27] <BoomSniper> ok need 1 more for us
[4:27] <cwp_aus> rightio
[4:28] <BoomSniper> almost
[4:28] <cwp_aus> nope
[4:28] <BoomSniper> wither skeles over there for later
[4:29] <cwp_aus> should draw him over
[4:29] <BoomSniper> ok we done
[4:29] <cwp_aus> rightio
[4:30] <cwp_aus> outa arrows
[4:30] <Smiley864> i have a egg!
[4:31] <BoomSniper> ok lets go
[4:31] <cwp_aus> Mmmm
[4:33] <BoomSniper> want to walk back to portal or just /home?
[4:33] <Smiley864> i need to take a shower soon :/
[4:33] <cwp_aus> idm
[4:33] <Smiley864> brb
[4:33] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:33] <BoomSniper> ok then lets go this way
[4:33] <BoomSniper> and tp home
[4:33] <cwp_aus> :P
[4:34] <cwp_aus> Alrighty Hed
[4:34] <Hedriod> damnit i need them water breathing potions
[4:34] <cwp_aus> I'm thinking 7, thoughts boom?
[4:35] <BoomSniper> hmmm yea
[4:37] <BoomSniper> so hedroid
[4:37] <Hedriod> hey
[4:37] <BoomSniper> got your list of stuff
[4:38] <Hedriod> how much i owe you?
[4:38] <BoomSniper> 7 diamonds
[4:38] <BoomSniper> due to death
[4:39] <Hedriod> damnit...
[4:39] <BoomSniper> ?
[4:40] <Hedriod> meet you at spawn
[4:40] <cwp_aus> spawn is different for us
[4:40] <Hedriod> oh
[4:40] <Hedriod> tp to me?
[4:41] <BoomSniper> ok
[4:42] <BoomSniper> good day sir
[4:42] <cwp_aus> hiya
[4:42] <Hedriod> hey
[4:42] <cwp_aus> all 7
[4:42] <Hedriod> thankyou
[4:43] <BoomSniper> please call again if you need
[4:43] <Hedriod> thankyou again
[4:43] <cwp_aus> Indeed
[4:43] <_KangaWallaFox_> cheers guys
[4:43] <Hedriod> waiting around waiting to teleport
[4:43] <Hedriod> waiting around waiting to teleport
[4:43] <BoomSniper> yea
[4:44] <BoomSniper> 3 min for my wait
[4:45] <BoomSniper> :)
[4:45] <_KangaWallaFox_> :)
[4:47] <BoomSniper> and home
[4:48] <Hedriod> wow
[4:48] <BoomSniper> . . . .
[4:48] <BoomSniper> you seem to do that alot
[4:48] <BoomSniper> I recomend you get water wings
[4:48] <Hedriod> yeah it is a bad habit
[4:48] <Hedriod> water wings?
[4:49] <BoomSniper> those inflatable things on kids arms
[4:49] <Hedriod> true
[4:51] <BoomSniper> lol
[4:53] <BoomSniper> this for cows?
[4:53] <cwp_aus> cows 'n pigs
[4:54] <BoomSniper> let the cow hunt begin
[4:55] <_KangaWallaFox_> 47seconds
[4:56] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[4:56] <BoomSniper> wb
[4:56] <Smiley864> thankies
[4:56] <BoomSniper> we now trying to wrangle some cows
[4:56] <cwp_aus> and pigs, :P
[4:57] <Smiley864> oo
[4:57] <Smiley864> i can do that!
[4:57] <Smiley864> i think
[4:57] <Smiley864> unless ur already doing it
[4:57] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[4:57] <Smiley864> coooza
[4:57] <cwp_aus> we're both looking
[4:57] <cozzer619> smOOOOOly
[4:57] <BoomSniper> started looking
[4:57] <Hedriod> got a pick?
[4:57] <Smiley864> i have a pet pig!!!!!!!
[4:58] <Hedriod> perfect
[4:58] <cwp_aus> a pig
[4:58] <BoomSniper> got a cow
[4:59] <cwp_aus> I see another pig
[4:59] <Smiley864> im so sleepy
[4:59] <cwp_aus> come pigs
[4:59] <cozzer619> cwp is there any way that someone can change faction thingy?
[5:00] <cwp_aus> I think procedure is all faction leaders need to say yes and you need to be killed for your stuff
[5:00] <cwp_aus> which faction would be your choice after?
[5:00] <cozzer619> uhhhh
[5:01] <cwp_aus> two pigs en tow boom
[5:01] <BoomSniper> got a cow
[5:02] <cwp_aus> quickly pigs
[5:02] <cwp_aus> no, bad pig
[5:03] <cwp_aus> dammit
[5:03] <Smiley864> whoops
[5:04] <cwp_aus> :I
[5:04] <cwp_aus> they're follon you
[5:04] <cwp_aus> this way
[5:04] <BoomSniper> got some leads
[5:05] <cwp_aus> smiley
[5:05] <Smiley864> wait
[5:06] <cwp_aus> swords lvl 56
[5:06] <cwp_aus> :I
[5:06] <cwp_aus> keep goin smiley
[5:07] <Smiley864> where do i go?
[5:07] <cwp_aus> farm
[5:07] <cwp_aus> smiley pro pig herder
[5:07] <Smiley864> :p
[5:07] <Smiley864> i use to have a pig skin after all
[5:08] <Smiley864> :OOOOOOOOOOO
[5:08] <cwp_aus> wrong pen pig...
[5:08] <Smiley864> NOOOOOOOOOOOOOO
[5:08] <cozzer619> so yeh cwp is it possible to join your faction cos no one has been on here and i have done nothing
[5:08] <Smiley864> pigs are my
[5:08] <Smiley864> second favoutite animals
[5:08] <BoomSniper> yes come to me pig
[5:08] <Smiley864> irl
[5:08] <cwp_aus> I'll put the message in the faction chat
[5:08] <BoomSniper> come to the pork side of the force
[5:08] <cozzer619> ily
[5:09] <Smiley864> :O:O:O:O
[5:09] <BoomSniper> here cwo
[5:09] <BoomSniper> hang em high
[5:09] <BoomSniper> or low
[5:09] <Smiley864> stwap it u make me cri
[5:09] <cwp_aus> k let em go smiley
[5:10] <cwp_aus> just until grass grows down there
[5:10] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[5:10] <BoomSniper> ok when it day we race for a cow ok
[5:10] <cwp_aus> mmk
[5:10] <BoomSniper> it a game
[5:10] <BoomSniper> all got a lead
[5:11] <BoomSniper> ow
[5:11] <BoomSniper> cwp got a leed
[5:11] <cwp_aus> So I don't have a lead
[5:11] <cozzer619> cwp can i come along? cos im bored atm
[5:11] <cwp_aus> lol sure
[5:12] <BoomSniper> smiley can give you a leed
[5:12] <Smiley864> ya
[5:12] <cwp_aus> o.o
[5:12] <BoomSniper> :OOOOOOOOOOOOO
[5:12] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[5:12] <cozzer619> ;ccccc
[5:12] <cwp_aus> what
[5:12] <Smiley864> he told me totz
[5:12] <BoomSniper> ????????
[5:12] <cozzer619> BOOOOOLY
[5:12] <cwp_aus> don't run on them smiley
[5:13] <cwp_aus> well it'
[5:13] <cwp_aus> it's day
[5:13] <Smiley864> I DIDNT RUN :C
[5:13] <Smiley864> caps
[5:13] <Smiley864> lool
[5:13] <cwp_aus> Shall we?
[5:13] <BoomSniper> give a leed to cozzers
[5:14] <BoomSniper> smily
[5:14] <Smiley864> i dont have one
[5:14] <Smiley864> oh
[5:14] <BoomSniper> check
[5:14] <BoomSniper> now its a race for a cow
[5:14] <cwp_aus> go?
[5:14] <BoomSniper> yea gooooooooooooooooooooo
[5:15] <BoomSniper> here moooo
[5:15] <BoomSniper> I said moooo chicken
[5:15] <cwp_aus> lol
[5:17] <cozzer619> i havent herd one cow :c
[5:17] <BoomSniper> nice a flower biome
[5:17] <cwp_aus> your out that way boom eh?
[5:17] <BoomSniper> yea
[5:18] <cwp_aus> cow!
[5:18] <Smiley864> :o
[5:18] <Smiley864> tp me to you :D?
[5:18] <cozzer619> can i eat?
[5:18] <BoomSniper> the cow noooo
[5:18] <cwp_aus> gotcha
[5:18] <cwp_aus> I still ain't back tho
[5:19] <cwp_aus> wow
[5:19] <cwp_aus> oh phew
[5:21] <Smiley864> oh hey i see the 001 castle
[5:21] <cozzer619> MOOO
[5:21] <cozzer619> need this/
[5:22] <_KangaWallaFox_> still 1 mi nute
[5:22] <cwp_aus> and I'm back
[5:22] <BoomSniper> noooooo
[5:23] <cwp_aus> did someone colour this sheep....
[5:23] <BoomSniper> ?
[5:23] <cwp_aus> or is it just the lighting
[5:24] <cwp_aus> anyway cozz your request is pending, give it a day or so
[5:24] <cozzer619> ok
[5:24] <cwp_aus> wheres the enchant'o btw boom?
[5:24] <cozzer619> thanks btw
[5:24] <cozzer619> :D
[5:25] <cwp_aus> oh it hadn'
[5:25] <BoomSniper> not built one
[5:25] <cwp_aus> hadn't been placed, :P
[5:25] <BoomSniper> well I placed it then used it then put it backe
[5:25] <cwp_aus> ahh k
[5:25] <Hedriod> wow
[5:25] <cwp_aus> And I'm almost asleep
[5:26] <cwp_aus> I might call it a night, lol
[5:26] <Smiley864> cyaaaaaaaaaaaaaa
[5:26] <cwp_aus> thanks work
[5:26] <cwp_aus> can barely stay up past 8:30...
[5:26] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:26] <BoomSniper> its 10 30 here
[5:27] <cozzer619> 9:57
[5:27] <cozzer619> :D
[5:28] <BoomSniper> welp night all
[5:29] <cozzer619> NIIIGHT
[5:29] <Hedriod> night
[5:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[5:49] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[5:49] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[5:50] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[5:50] <rowraft534> yoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
[5:55] <Hedriod> sweg
[5:55] <rowraft534> o.o
[6:06] <Hedriod> pretty big hole
[6:07] <_KangaWallaFox_> massive haha
[6:27] <_KangaWallaFox_> so many blocks haha
[6:27] <Hedriod> so many more to come too
[6:27] <rowraft534> Yeah.
[6:27] <_KangaWallaFox_> it'll be worth it though once we start doing farms and stuff
[6:28] <Hedriod> definitely
[6:28] <Hedriod> wonder what happened to matt
[6:30] <_KangaWallaFox_> turns out i had no health...
[6:43] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[6:43] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[6:48] <rowraft534> I'll be going now
[6:48] <rowraft534> Byr
[6:48] <rowraft534> bye
[6:48] <rowraft534> dammit
[6:48] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[6:50] <Hedriod> not at the moment
[6:50] <_KangaWallaFox_> damn haha
[6:53] <_KangaWallaFox_> whats your mining at?
[6:53] <Hedriod> 125
[6:56] <Hedriod> what is your mining?
[7:07] <Hedriod> are you going to church tomorrow?
[7:07] <_KangaWallaFox_> i dont really know, i'll see what time i get up
[7:08] <Hedriod> skele
[7:10] <Hedriod> apperently i have used 110 stone picks and 21 irons
[7:11] <_KangaWallaFox_> thats heaps haha and we're nowhere near finished
[7:12] <Hedriod> sleep time i reckon
[7:12] <_KangaWallaFox_> alrighty im going to call it a night but i'll see you tomorrow?
[7:12] <Hedriod> yeah see you in the morning
[7:12] <_KangaWallaFox_> see ya buddy :)
[7:12] <Hedriod> good night
[7:13] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[7:13] * Hedriod (Hedriod@Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[11:47] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[12:15] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[13:00] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:06] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[13:06] <Mr_Nice_Guy> howdy
[13:06] <benchka> Hello
[13:49] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[13:51] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy?r) Quit (?eMr_Nice_Guy left the game.)
[13:51] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[13:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[13:56] <Mr_Nice_Guy> sup
[13:57] <VashTheStampy> no more mr nice guy
[13:57] <VashTheStampy> no more mr cleeEEEEEAAAAAN
[13:57] <VashTheStampy> youre sick
[13:57] <VashTheStampy> youre obseEEEEEIINNN
[13:58] <VashTheStampy> sorry lol
[13:59] <Mr_Nice_Guy> okay, out of combat, hello
[13:59] <VashTheStampy> sup
[13:59] <Mr_Nice_Guy> just buildin
[14:00] <VashTheStampy> noice
[14:03] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy?r) Quit (?eMr_Nice_Guy left the game.)
[14:03] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[14:04] <VashTheStampy> wb
[14:04] <Mr_Nice_Guy> ty
[14:04] <Mr_Nice_Guy> oh that's nice of you, video game
[14:10] * Samoula (Samoula@Samoula) has joined #main
[14:10] <Mr_Nice_Guy> Howdy
[14:10] <VashTheStampy> jesus the thunder
[14:10] <Samoula> hi
[14:10] <VashTheStampy> hai
[14:10] <Samoula> lol
[14:11] <Samoula> i gtg
[14:11] * Samoula (Samoula@Samoula?r) Quit (?eSamoula left the game.)
[14:11] <Mr_Nice_Guy> that was fast
[14:11] <VashTheStampy> hai bai
[14:11] <VashTheStampy> we need a brandon
[14:11] <VashTheStampy> and a pol
[14:12] <VashTheStampy> and a nogard
[14:12] <Mr_Nice_Guy> prolly
[14:12] <VashTheStampy> hang on relog
[14:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:17] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:20] <VashTheStampy> SHEEP Y U NO MAKE BABY?? -.-
[14:20] <Mr_Nice_Guy> they don't wanna
[14:24] <Mr_Nice_Guy> I'm out for now
[14:24] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy?r) Quit (?eMr_Nice_Guy left the game.)
[14:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:51] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[14:52] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:11] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[15:11] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:11] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:54] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:58] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[15:59] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[15:59] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:12] <VashTheStampy> nog nog!
[16:12] <nogardd> eh?
[16:12] <VashTheStampy> its kill3rkirk :D
[16:12] <nogardd> new account?
[16:13] <VashTheStampy> yup
[16:13] <Morizu> Heya
[16:13] <VashTheStampy> gf of nogard?
[16:13] <Morizu> Yeah :)
[16:13] <VashTheStampy> yay
[16:13] <nogardd> we're near your room, we need doors ;P
[16:14] <VashTheStampy> alright ill hook you up
[16:14] <Morizu> It's snowing in nogard's room :P
[16:15] <Morizu> Thanks :)
[16:15] <VashTheStampy> np
[16:15] <nogardd> we had signs already from uuuh.... suggestion chest ;P
[16:15] <VashTheStampy> ill notify reg that youre here
[16:15] <VashTheStampy> and its fine lol
[16:16] <nogardd> oke Pat. it indeed looks empty here
[16:16] <nogardd> just read the story thing. chose Abbaddons ;P
[16:16] <VashTheStampy> pat?
[16:17] <nogardd> patrick? XD
[16:17] <nogardd> im bad ish with names
[16:18] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[16:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:18] <VashTheStampy> crashed -.-
[16:18] <Morizu> wb
[16:18] <nogardd> its oke
[16:19] <nogardd> help. someone was sneaking into my room XD
[16:20] <Morizu> eek
[16:20] <nogardd> ugly... as usual ;P
[16:20] <VashTheStampy> shuddap
[16:20] <Morizu> you have no windows
[16:20] <VashTheStampy> im trying to get reg on here so he can put windows in
[16:20] <VashTheStampy> or the faction leader
[16:21] <Morizu> no ceiling either XD Seems like I got the better house
[16:21] <nogardd> heeeey. how come you have square room and mine looks handicapped?
[16:21] <VashTheStampy> well you got a better view lol
[16:21] <Morizu> that's what you get not anting to live with me :P
[16:21] <nogardd> any more rooms other than this?
[16:21] <nogardd> more... squary?
[16:21] <Morizu> Lets just fix it
[16:22] <VashTheStampy> i dont think so or atleast not ones that are built yet
[16:22] <VashTheStampy> i think you 2 just got the last 2 avalible rooms
[16:23] <nogardd> dayum...
[16:24] <VashTheStampy> yeah this server is fairly new
[16:24] <VashTheStampy> it use to be a little clunky and stuff
[16:24] <nogardd> is there buildable land areas?
[16:24] <VashTheStampy> yup
[16:24] <VashTheStampy> im actually building a house right now
[16:25] <nogardd> good. you should show us where, cause i wanna start my own land plot with a little big house ish ;P
[16:25] <VashTheStampy> alright follow me
[16:26] <VashTheStampy> the land outside of the walls is where you can build
[16:26] <nogardd> sec
[16:26] <nogardd> lemme set my view range a bit bigger
[16:26] <VashTheStampy> i built this one yesterday
[16:27] <Morizu> aww
[16:27] <Morizu> this is really cute
[16:27] <VashTheStampy> lol thnx
[16:27] <nogardd> looks cute, but too open
[16:27] <nogardd> WALLS!!! it needs WALLS!!
[16:27] <VashTheStampy> nah
[16:27] <Morizu> it's warm enough here :P
[16:27] <VashTheStampy> coal?
[16:28] <nogardd> idk where it came from
[16:28] <nogardd> creep
[16:28] <VashTheStampy> im building a japanese castle over there
[16:29] <nogardd> got any spare food? XD
[16:29] <Morizu> I stoled :P
[16:30] <nogardd> oke so anywhere outside the walls, we can build?
[16:30] <nogardd> any range to how far we can go?
[16:30] <VashTheStampy> just dont go too crazy
[16:30] <nogardd> why so?
[16:30] <nogardd> what do you mean?
[16:31] <VashTheStampy> like dont make it too big
[16:31] <VashTheStampy> idk
[16:31] <nogardd> nah, i wont. i dont like TOO big.
[16:31] <Morizu> Like no giant Hello Kitty towers etc
[16:31] <nogardd> like maybe 4-5times bigger than your tiny housy
[16:31] <VashTheStampy> sure
[16:31] <nogardd> oke. good
[16:32] <nogardd> ill go look up a good spot for me to build.
[16:32] <VashTheStampy> kk im gonna build this jap house
[16:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:32] <Morizu> myeah, me too. I'll prolly never find it again though
[16:32] <nogardd> is there some resource storage where we can get stuff?
[16:32] <Morizu> So lazy..
[16:32] <nogardd> hey Reg. long time no see
[16:32] <VashTheStampy> nope sorry
[16:32] <VashTheStampy> you have to find what you need
[16:33] <VashTheStampy> ill help with whatever i can
[16:33] <nogardd> oke, ill struggle, np
[16:33] <Regox> Hey
[16:33] <nogardd> how's it going Reg?
[16:33] <Morizu> Heya
[16:33] <Regox> Same as usual, you?
[16:33] <nogardd> im, oke. havent been to MC in ages. not until kirk told me there's a server some of old peeps are ar
[16:33] <nogardd> around*
[16:34] <nogardd> so i joined to take a peek and maybe stick around for now
[16:35] <nogardd> I dont suppose theres a way to change name colors as in "Alpha"
[16:35] <Regox> Nope, because colours=faction
[16:35] <nogardd> oh, i see. didn't realize that
[16:36] <Regox> Green=Horleggor Red=Abbadon Blue=Terran Can'tremember=Moriaris
[16:36] <VashTheStampy> purple=Moriaris?
[16:36] <nogardd> oke. that's very nice actually. and the "story" thing was interesting too
[16:40] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[16:40] <cozzer619> heeey
[16:40] <nogardd> heya
[16:40] <VashTheStampy> heyy
[16:40] <Morizu> Hey there
[16:41] <cozzer619> wait so is there realy much i can do? like untill someone from my faction thingy gets on
[16:41] <VashTheStampy> i guess
[16:43] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[16:43] <nogardd> is there any way to save where you are? in case you die?
[16:43] <nogardd> the location saver or something?
[16:44] <VashTheStampy> ./set home maybe?
[16:44] <cozzer619> yeh
[16:44] <cozzer619> ./sethome
[16:44] <nogardd> done, ty
[16:44] <VashTheStampy> np
[16:44] <cozzer619> and /home
[16:44] <cozzer619> is to get there
[16:45] <nogardd> found my location for building. just perfect
[16:45] <VashTheStampy> noice
[16:45] <nogardd> yeah, i knew the cmd and how it works, just didnt know it worked on most servers
[16:45] <nogardd> i hate nights
[16:45] <cozzer619> :P
[16:46] <cozzer619> last map by accident mobs were crazy op
[16:46] <nogardd> i am so getting resources and everything
[16:47] <VashTheStampy> here is where youre building?
[16:47] <nogardd> not built yet lol
[16:47] <nogardd> i just found the location for it.
[16:47] <VashTheStampy> thats what i mean lol
[16:47] <VashTheStampy> SHEEP
[16:57] <VashTheStampy> im so laggy
[16:57] <nogardd> same
[16:58] <VashTheStampy> i need to stop downloading porn
[16:58] <nogardd> no, you should share
[16:58] <VashTheStampy> wont youre gf be upset?
[16:58] <nogardd> she can watch with me
[16:58] <Morizu> Nah, I'll watch it with him :P
[16:58] <VashTheStampy> haha
[16:59] <VashTheStampy> is it ok if it has a lot of scat play?
[16:59] <nogardd> a what?
[16:59] <VashTheStampy> poopy
[16:59] <nogardd> -.- better not
[16:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:00] <Morizu> I think I'll pass actually
[17:00] <cwp_aus> hiya
[17:00] <Morizu> Heya
[17:00] <cwp_aus> More new people, huzzah
[17:00] <nogardd> hi
[17:00] <nogardd> not new. new to this server yeah
[17:00] <cwp_aus> My point ^
[17:00] <nogardd> knew vash for quite some time now ;P
[17:00] <VashTheStampy> and reg
[17:00] <cwp_aus> Ah, answered my question before I could type it, :I
[17:00] <nogardd> and many more ;P
[17:01] <Morizu> IS there some way to tp back the the beginning? I'm sorta lost
[17:01] <nogardd> well, you're welcome XD
[17:01] <VashTheStampy> mr_nice_guy
[17:01] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[17:01] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[17:01] <cwp_aus> If by beggining you mean that spot in the end, no
[17:01] <VashTheStampy> a weird amount of time to be kicked after
[17:01] <cwp_aus> if by where you went after you clicked the sign, yes
[17:01] <Morizu> Anywhere recognizable would be nice :P
[17:02] <cwp_aus> type in /spawn
[17:02] <Morizu> Cheers :)
[17:02] <cwp_aus> np
[17:02] <VashTheStampy> yeahhh nognog youre gonna have alot of red sheep around where you live
[17:03] <nogardd> oh shyte. is that good or bad?
[17:03] <VashTheStampy> depends on if you need red wool or not
[17:03] <nogardd> ill make carpet out of em ;P
[17:03] <cwp_aus> you can re-dye them
[17:03] <VashTheStampy> shhhh dont tell him that
[17:03] <cwp_aus> :I
[17:03] <nogardd> dont like to waste my time with that useless little work
[17:03] <VashTheStampy> lol
[17:04] <VashTheStampy> yeah any reason why i cant breed animals?
[17:04] <nogardd> yeah. i never did it XD
[17:04] <cwp_aus> Shouldn't be
[17:05] <cwp_aus> Consdiering I just did
[17:05] <cwp_aus> considering*
[17:05] <VashTheStampy> yeah i cant do it
[17:05] <nogardd> just lock them up and tell them they're prisoners until they have a baby
[17:05] <nogardd> that should do it
[17:05] <VashTheStampy> i breeded the same sheep 5 time now and i still dont have a baby
[17:05] <cwp_aus> you sure you're giving said animal the right thing tho
[17:05] <VashTheStampy> yeah one of them is a cow
[17:06] <cwp_aus> well I dunno
[17:06] <VashTheStampy> now ill never have a sheep-cow T.T
[17:11] <VashTheStampy> so what time is it over ther nog?
[17:12] <cwp_aus> Welp, I'll be headin off for now, seyas
[17:12] <VashTheStampy> bey
[17:12] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:12] <nogardd> its around uuuh..... 3am or so
[17:12] <VashTheStampy> dayum
[17:12] <Morizu> ohnooooo
[17:12] <nogardd> -.-
[17:13] <nogardd> was trying to craft some pick axes....
[17:13] <nogardd> thats why i hate nights
[17:13] <nogardd> gotta set some good spot
[17:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:13] <VashTheStampy> hey tri
[17:13] <Trisemigistus> hello
[17:14] <VashTheStampy> i cant wait until im done with this
[17:14] <nogardd> youve got to be kidding me
[17:15] <Trisemigistus> ?
[17:15] <nogardd> another creaper exploded right next to me.... same spot
[17:15] <nogardd> jizas...
[17:15] <Trisemigistus> Welcome to Abaddon, by the way.
[17:15] <Trisemigistus> I am the Faction leader, Trise.
[17:16] <nogardd> thank you
[17:16] <Morizu> Hey there
[17:16] <Trisemigistus> Hi morizu
[17:16] <nogardd> setting my home around here, gotta start building when i gather enough materials
[17:16] <Trisemigistus> If you guys need anything, let me know
[17:16] <nogardd> and that is my gf ^
[17:16] <nogardd> ^^
[17:16] <VashTheStampy> lol tri is youre gf
[17:16] <Trisemigistus> rooms are available in the Capitol City
[17:16] <Trisemigistus> if you need a place to stay.
[17:17] <nogardd> ive known vash and Reg for quite some time, and vash convinced me to join ;P
[17:17] <VashTheStampy> yeah they need windows in their rooms
[17:17] <nogardd> ive got a room thank you, but im trying to set a good home spot for now
[17:17] <Trisemigistus> that's good.
[17:17] <Trisemigistus> the rooms are just meant to be a safe place while you build a proper home anyway
[17:18] <Morizu> eeeew
[17:18] <Morizu> There's someone here!
[17:18] <Trisemigistus> That would be me :P
[17:18] <VashTheStampy> lol wut?
[17:18] <Morizu> You scared me :P
[17:18] <Trisemigistus> I'm not dangerous to those in my faction
[17:18] <Trisemigistus> unless you screw up.
[17:18] <Morizu> Very encouraging :P
[17:18] <Morizu> Think I'll just flee for now
[17:18] <Trisemigistus> Then I've got a special area for your in the Nether.
[17:19] <Trisemigistus> but lets not talk about that/
[17:19] <nogardd> well, im honorable player, you can ask kirk here, he knows.
[17:19] <Trisemigistus> Only ground rules are this:
[17:19] <nogardd> nether wont be a problem since we're resistant to fire XD
[17:19] <Trisemigistus> 1. Follow the Server rules at all times
[17:19] <Trisemigistus> 2. Respect your fellow Faction members
[17:20] <Trisemigistus> 3. No building inside the walls, but go nuts outsite them
[17:20] <Morizu> Follow faction members at all times, respect the buildings. Got it
[17:21] <Trisemigistus> :I
[17:21] <Morizu> Sorry, I'm not funny :P
[17:21] <nogardd> she likes to troll a little. dont mine her
[17:21] <Trisemigistus> I'll make a special place in the Nether just for you, then. ;D
[17:21] <nogardd> unless its serious buisness
[17:21] <VashTheStampy> you're perfect for each other nognog lol
[17:21] <Morizu> Epic
[17:21] <nogardd> wanna die?
[17:22] <Trisemigistus> I like your attitude :3
[17:22] <nogardd> whose?
[17:22] <Morizu> Ralph's
[17:22] <Trisemigistus> nogs
[17:22] <nogardd> v.,v
[17:23] <nogardd> kirk knows i can be mean sometimes
[17:23] <nogardd> i mean. evil.
[17:23] <Morizu> Especially when called nognog
[17:23] <nogardd> >;D
[17:23] <nogardd> -.-
[17:23] <nogardd> wanna die too?
[17:23] <Trisemigistus> nog nog, thats so cute
[17:23] <VashTheStampy> but hes my little nognog?
[17:23] <nogardd> im so becoming the leader soon...
[17:24] <Trisemigistus> Too bad I'm admin ;D
[17:24] <Trisemigistus> and Faction LEaders are permanent
[17:24] <nogardd> just gotta take down the current one for calling me nognog -.-
[17:24] <VashTheStampy> nog pls
[17:24] <Trisemigistus> oh, really?
[17:24] <Morizu> Can I die of hunger?
[17:24] <nogardd> well, that is in yoir world. in my reality everything is the way nogard wants it to be
[17:24] <Morizu> nvm
[17:24] <nogardd> XD
[17:24] <VashTheStampy> XD
[17:25] <nogardd> shhhhh
[17:25] <nogardd> i got it, thats very cool
[17:25] <Trisemigistus> i can burn this lovely forest down
[17:25] <nogardd> was just joking
[17:25] <nogardd> NOOO!!!
[17:25] <nogardd> no burning!!
[17:25] <Trisemigistus> That's what I did last map when the never rose from down below.
[17:25] <Trisemigistus> nether*
[17:25] <Trisemigistus> ohai, creeper.
[17:26] <nogardd> this guy takes stuff seriously -.-
[17:26] <Trisemigistus> you should probably remain indoors at night.
[17:26] <nogardd> now i got it... trise gets no jokes.. ill amke sure to remember that
[17:27] <Trisemigistus> ;D
[17:27] <VashTheStampy> no pls
[17:27] <Trisemigistus> I get jokes, but now about overthrowing me.,
[17:27] <Trisemigistus> not*
[17:27] <nogardd> ??
[17:27] <Trisemigistus> also i just got home from a long day of work.
[17:27] <nogardd> oke then
[17:27] <nogardd> ill stay silent and build
[17:27] <Trisemigistus> in other words, don't joke about my leadership.
[17:27] <nogardd> -.-
[17:28] <nogardd> should have said so in the beginning yes?
[17:28] <Trisemigistus> also if you build a nice house, you get a nice house award and five diamonds.
[17:28] <VashTheStampy> i leik potatoes
[17:28] <nogardd> -.-
[17:28] <Trisemigistus> potatoes suck
[17:28] <Morizu> I leik leek
[17:28] <Trisemigistus> but potato water is goooood
[17:28] <VashTheStampy> btw wheres my diamonds, tri?\
[17:28] <VashTheStampy> LIES!
[17:28] <Trisemigistus> should be in your house
[17:29] <VashTheStampy> oh yeah
[17:29] <Trisemigistus> Have you visited it lately?
[17:29] <VashTheStampy> i thought i left those there by accident lolol
[17:29] <Trisemigistus> oh, got struck by lightning again
[17:29] <Trisemigistus> Nog, are you far from the capitol?
[17:30] <Trisemigistus> and in all honesty, nog, don't worry about me, I'm a jokster, too.
[17:30] <nogardd> pretty much yeah
[17:30] <Trisemigistus> but sometimes I'm more evil than funny.
[17:30] <VashTheStampy> nog is the same way unfortunatly
[17:30] <Trisemigistus> well, lets find out how far exactly you are.
[17:30] <nogardd> well, killing over jokes is not really funny.
[17:31] <Morizu> I just killed a zombie with a carrot
[17:31] <VashTheStampy> lolol
[17:31] <Trisemigistus> congrats
[17:31] <nogardd> my laptop is a little piece of brown goo and it takes forever to load. im barely running this game a
[17:31] <nogardd> at minimum
[17:31] <Trisemigistus> you get an award!
[17:31] <Morizu> oh my
[17:32] <Trisemigistus> yeah, you're pretty far.
[17:32] <Trisemigistus> good morning server!
[17:32] <nogardd> this is the only awesome spot i could find. also, pretty hidden from others ;P
[17:33] <Trisemigistus> i would've suggested near the capitol.
[17:33] <nogardd> why so?
[17:33] <Morizu> 3 deaths and I still didnt find mine. At this rate I'll have a house around christmas
[17:33] <Trisemigistus> There are going to be wars n such, plus it would be nice to have everyone nearby
[17:33] <Trisemigistus> but no worries
[17:34] <Trisemigistus> just don't venture too far
[17:34] <VashTheStampy> ohai Morizu!
[17:34] <nogardd> we have TP cmd's, so it wont take long
[17:34] <Trisemigistus> there are 3 other factions, and if you build too close, that alone could be cause for war.
[17:34] <Morizu> O hai O_O
[17:34] <Morizu> just uh... stealing your coal!
[17:34] <VashTheStampy> lol its k
[17:34] <nogardd> well, im piecefully building. no harm done to anyone
[17:34] <nogardd> ill make sure to set fance around and stuff
[17:34] <Trisemigistus> im glad someone is taking to these mountains :3
[17:34] <nogardd> eventually
[17:35] <VashTheStampy> you're welcome tri lol
[17:35] <Trisemigistus> anyway, i need to go shower.
[17:35] <Morizu> Any idea where's the nearest jungle? :P
[17:35] <nogardd> have fun tris
[17:35] <Trisemigistus> jungles are the worse biome ever.
[17:35] <nogardd> and sorry for bad jokes
[17:35] <VashTheStampy> yeah i have no idea where jungles are
[17:35] <Morizu> I like :)
[17:36] <Trisemigistus> I'll rape you someday, nog, it's okay.
[17:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:36] <Morizu> I object
[17:36] <nogardd> damn him.. should have waited for my reply
[17:36] <nogardd> probably is reading console chat anyway
[17:38] <VashTheStampy> wait nog arent you from the netherlands?
[17:39] <nogardd> no haha
[17:39] <VashTheStampy> lol i thought you were
[17:39] <VashTheStampy> or sweeden or something like that
[17:39] <nogardd> i was living in portugal back when we still played. i moved to finland
[17:40] <VashTheStampy> ohhh so youre portugese?
[17:41] <nogardd> well. its complicated haha.
[17:41] <VashTheStampy> lol ok
[17:41] <Morizu> he's a bit from everywhere :P
[17:41] <nogardd> born in ukraine, father russian, lived half my life in portugal and got portuguese nationality
[17:41] <VashTheStampy> wbu you Morizu?
[17:41] <nogardd> so uhm...... im 33.3333333% russian, ukranian and portuguese
[17:42] <VashTheStampy> lol leik a boss
[17:42] <nogardd> XD
[17:42] <Morizu> oh I'm finnish
[17:42] <VashTheStampy> noice
[17:42] <VashTheStampy> i wish i had a badass accent lol
[17:42] <Morizu> Where are you from Vash?
[17:43] <VashTheStampy> 'merica
[17:43] <Morizu> Ah, figures :P
[17:43] <VashTheStampy> lol shaddup
[17:43] <Morizu> I mean, perfect english and stuff :P
[17:43] <VashTheStampy> nicee
[17:44] <VashTheStampy> im trying to learn japanese and chinese
[17:44] <Morizu> awesome
[17:44] <nogardd> i know a little japanese though
[17:44] <VashTheStampy> i dont know much though
[17:44] <VashTheStampy> only a couple words
[17:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:46] <VashTheStampy> wb
[17:46] <Trisemigistus> Danke
[17:47] <nogardd> wb tris
[17:47] <Trisemigistus> Hello victim
[17:47] <VashTheStampy> no ple
[17:47] <Trisemigistus> not you
[17:47] <VashTheStampy> i know
[17:47] <VashTheStampy> no pls
[17:47] <Trisemigistus> applesauce
[17:47] <VashTheStampy> nognog is my bae
[17:47] <nogardd> your wat?!
[17:48] <Trisemigistus> aw, how cute.
[17:48] <Morizu> his bae
[17:48] <nogardd> and who's dat?
[17:48] <VashTheStampy> shhh ddragon
[17:48] <nogardd> good boy
[17:48] <Trisemigistus> now then, i suppose i should work on the initiation rituals.
[17:48] <Morizu> not again
[17:49] <Trisemigistus> and dont travel at night unless you're prepared.
[17:49] <VashTheStampy> yeah prolly
[17:49] <Morizu> but but
[17:49] <VashTheStampy> want me to give you tools Morizu?
[17:49] <Morizu> nono, I'm good thanks
[17:49] <VashTheStampy> mhm sure
[17:49] <Morizu> I'd lose them in 5 minutes anyways :P
[17:49] <Trisemigistus> here, let me help....
[17:49] <VashTheStampy> ill give you armor too :p
[17:50] <nogardd> XD
[17:50] <Morizu> shh must find my corpsie :P
[17:50] <Trisemigistus> Would someone like to volunteer for a little test?
[17:50] <VashTheStampy> does it involve dying?
[17:50] <Trisemigistus> maybe.
[17:50] <Trisemigistus> but thats exactly why i want to test
[17:51] <Trisemigistus> to see if it kills.
[17:51] <VashTheStampy> what kills?
[17:51] <Trisemigistus> I am leaning more towards it won't kill, which is the desired outcome.
[17:51] <nogardd> why not test yourself on it? ;P
[17:51] <Trisemigistus> Because im godmode.
[17:51] <nogardd> turn it off
[17:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:52] <Trisemigistus> anyone else experiencing horrible lag?
[17:52] <nogardd> rarely
[17:52] <Trisemigistus> or was that just my interwebz telling me to fuck off.
[17:52] <nogardd> i dont even know anymore if its my laptop or server
[17:52] <Morizu> Not me, surprisingly
[17:53] <Trisemigistus> get a better computer then
[17:53] <VashTheStampy> i was earlier but not now
[17:53] <Trisemigistus> preferrably not a laptop
[17:53] <Trisemigistus> those things suck for gaming
[17:53] <Trisemigistus> and at very best, will not beat their desktop counterparts. ever.
[17:53] <nogardd> well, ive had this laptop for 5 years and got no money to afford new one.
[17:53] <Trisemigistus> Get a job then ;D
[17:53] <nogardd> so... im happy with whatever ive got
[17:53] <Trisemigistus> anywho
[17:53] <Trisemigistus> testing time
[17:53] <nogardd> trying to.
[17:54] <Trisemigistus> luckily im in an area where nog can't come kill me :3
[17:54] <Trisemigistus> I SURVIVED
[17:54] <Trisemigistus> this is excellent
[17:54] <nogardd> why would i want to? so you'd stalk me until i rage quit? XD
[17:54] <Trisemigistus> this means i can hide doors behind walls of lava for all of us, and no one else would be able to ent
[17:54] <Trisemigistus> enter without being horribly burned and likely die
[17:55] <Trisemigistus> oh, if you guys weren't aware, we all have fire resistance
[17:55] <Trisemigistus> which means lava resistance too
[17:55] <Morizu> That's awesome
[17:55] <Morizu> Nether here I come!
[17:56] <Trisemigistus> there's a gate just inside Aeoths walls that will take you to Aeoths sister city in the Nether.
[17:56] <nogardd> yeah, noticed i didnt burn a while ago. but didnt try swimming in lava yet.
[17:56] <Trisemigistus> where my throne and castle lie.
[17:56] <nogardd> almost caught a heart attack when i broke a block over me and there was lava
[17:57] <Trisemigistus> god damn lag just tp'd me back to the overworld
[17:57] <Trisemigistus> also i would not suggest you enter the Nether without an escort for now
[17:57] <Trisemigistus> Ghasts have already claimed a few members lives.
[17:58] <Trisemigistus> not to mention put holes in my castle...
[17:58] <nogardd> im more into building for now. and will stick to it for quite some time
[17:58] <Morizu> It's okay, I have a wooden sword
[17:58] <nogardd> gathering materials and such 1st
[17:58] <Trisemigistus> ...
[17:58] <nogardd> before big lvling
[17:58] <Trisemigistus> We won't be going to war anytime soon
[17:58] <nogardd> thats good
[17:58] <Trisemigistus> The server is still a baby, and im sure you could tell in Aeoth, if you've seen it
[17:58] <Trisemigistus> that we have a long way to go before Aeoth is done.
[17:59] <Trisemigistus> not to mention the Nether.
[17:59] <nogardd> yeah. ive noticed it was a little "poor" construction.
[17:59] <nogardd> not that its bad. its just "lazy fast builded" or something
[17:59] <Trisemigistus> I've been the only working on Aeoth, as I like it to be and will stay, for the past few months
[18:00] <Trisemigistus> mostly just a framework for now
[18:00] <Trisemigistus> and i build small things to remind that "Hey, this goes here"
[18:00] <nogardd> some sort of a "layout" i believe
[18:00] <Trisemigistus> Once the fine details are poured in, it will look quite lovely.
[18:01] <Trisemigistus> how are you doing morizu?
[18:01] <Morizu> I'm.. alie
[18:01] <Morizu> alive
[18:01] <Trisemigistus> That's good.
[18:01] <Morizu> found a spot for the house, I'll be good now, I think
[18:01] <VashTheStampy> lol whats this?
[18:01] <Morizu> EEEK
[18:02] <Morizu> it's a hole :P
[18:02] <Trisemigistus> want out?
[18:02] <VashTheStampy> nog youre a hobbit
[18:02] <Morizu> no :P
[18:02] <nogardd> nope.. read signs. and go out and read another
[18:02] <VashTheStampy> dont care
[18:03] <VashTheStampy> still a hobbit
[18:03] <nogardd> you little piece of....... human
[18:03] <Morizu> his feet aren't even near as hairy
[18:03] <nogardd> -.-
[18:03] <nogardd> my feet are fabulous
[18:03] <Trisemigistus> Is he tiny?
[18:03] <Morizu> He's rather tall :P
[18:04] <Trisemigistus> nono, not that
[18:04] <VashTheStampy> tiny wiener
[18:04] <Trisemigistus> yeah that
[18:04] <nogardd> me? or "he"?
[18:04] <Morizu> not really
[18:04] <Trisemigistus> nog.
[18:04] <nogardd> 0.,o
[18:04] <VashTheStampy> how big is his penis Morizu?
[18:04] <Morizu> XD
[18:04] <Morizu> Well, uh, not to get too personal...
[18:04] <Morizu> bigger than enough
[18:05] <VashTheStampy> all the personal i need lol
[18:05] <Trisemigistus> oh, and if you guys have skype we have a faction chatgroup you guys should join
[18:05] <nogardd> kerk, you interested? there's plenty for you too XD
[18:05] <nogardd> kirk*
[18:05] <VashTheStampy> kerk?? XD
[18:05] <Morizu> Uh, nope. That thing s mine
[18:05] <Trisemigistus> damn ;-;
[18:05] <nogardd> i fixed my typo. eat THAT!!
[18:06] <VashTheStampy> k
[18:06] <Morizu> Yeah Kerk
[18:06] <VashTheStampy> shhhh
[18:06] <nogardd> XD
[18:06] <Morizu> Who's Kerk?
[18:06] <Trisemigistus> I'm nick.
[18:06] <VashTheStampy> im kirk
[18:06] <Trisemigistus> ohai kirk
[18:06] <VashTheStampy> hello
[18:06] <Trisemigistus> what a lovely tree
[18:06] <Morizu> Hey Nick, hi Kerk
[18:06] <Trisemigistus> i think ill burn it
[18:06] <VashTheStampy> shaddup
[18:07] <Trisemigistus> Hai morizu
[18:07] <nogardd> oh dayum... did i reveal a secret or something?
[18:07] <nogardd> XD
[18:07] <Trisemigistus> what secret?
[18:07] <nogardd> idk, vash?
[18:07] <VashTheStampy> what?
[18:07] <Morizu> I dunno what's going on
[18:07] <nogardd> -.- notting
[18:07] <Trisemigistus> explain
[18:08] <VashTheStampy> my name?
[18:08] <nogardd> i meant the kirk thing
[18:08] <VashTheStampy> i dont give a shit lol
[18:08] <VashTheStampy> people find out eventually
[18:08] <VashTheStampy> especially if you have my skype
[18:09] <Trisemigistus> gtg, ill be back later.
[18:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:09] <nogardd> see ye
[18:09] <nogardd> so is it acceptable to cuss here?
[18:09] <nogardd> 0.,o
[18:09] <VashTheStampy> i guess lol
[18:09] <VashTheStampy> ive been doing and they havnt said anything
[18:09] <nogardd> oh ke
[18:09] <VashTheStampy> i guess dont do it alot
[18:09] <VashTheStampy> just like the old server
[18:10] <nogardd> i usually dont do much
[18:10] <nogardd> just shit and damn. and maybe ffs XD
[18:10] <VashTheStampy> yeah same lol
[18:10] <nogardd> and rarely fucks? no?
[18:11] <nogardd> not allowed prolly. sounds too rude
[18:11] <VashTheStampy> idk
[18:16] <VashTheStampy> i forgot where your house is nog lol
[18:17] <nogardd> rofl. isnt build yet
[18:17] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:17] <nogardd> im gathering materials for now
[18:17] <VashTheStampy> or the dungeon thingy
[18:17] <nogardd> house is going to be around the top somewhere
[18:17] <nogardd> dont know yet.
[18:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:18] <nogardd> full of arrows i see
[18:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:23] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:02] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:05] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[19:06] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:16] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[19:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:50] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:19] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[20:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:31] <VashTheStampy> ohai
[20:31] <Trisemigistus> hello
[20:31] <Trisemigistus> did things roll back at all?
[20:31] <VashTheStampy> nope
[20:31] <VashTheStampy> not at all thankfully
[20:32] <Trisemigistus> good.
[20:33] <Trisemigistus> Wanna get struck by lightning?
[20:33] <VashTheStampy> nope
[20:33] <Trisemigistus> aw, okay :c
[20:33] <VashTheStampy> i have alot of stuff on me lol
[20:34] <VashTheStampy> i love making this house
[20:34] <Trisemigistus> ?
[20:34] <Trisemigistus> Did you just worldedit?
[20:34] <VashTheStampy> nope
[20:34] <VashTheStampy> i do this naturally
[20:35] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:35] <VashTheStampy> never used world edit
[20:35] <Trisemigistus> hello molsen
[20:35] <Trisemigistus> mkay.
[20:35] <VashTheStampy> hai
[20:35] <Trisemigistus> i might move the award sign over to this place.
[20:35] <VashTheStampy> lol
[20:35] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[20:35] <Trisemigistus> once you furnish it and put in some stairs, maybe
[20:36] <Trisemigistus> god dammit...
[20:36] <VashTheStampy> oh i will
[20:36] <Trisemigistus> i hate it when players do that
[20:36] <VashTheStampy> ahi bai?
[20:36] <VashTheStampy> hai*
[20:36] <Trisemigistus> Well, I don't like the silence.
[20:36] <Trisemigistus> especially from someone I've met.
[20:36] <VashTheStampy> true
[20:36] <VashTheStampy> yeah
[20:36] <Trisemigistus> ive not met*
[20:37] <VashTheStampy> have you not met molsen?
[20:37] <Trisemigistus> I would've liked to at least see where they were, or see them speak and know their faction
[20:37] <Trisemigistus> the fact it didnt say welcome means he's been here before.
[20:37] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:38] <Trisemigistus> sorry if i hit you
[20:38] <VashTheStampy> me?
[20:39] <Trisemigistus> molsen
[20:39] <Molsen19> uhh
[20:39] <Trisemigistus> I was stuck in the void between teleport points.
[20:39] <Trisemigistus> i think i might've hit you.
[20:39] <Molsen19> oh non sire
[20:39] <Molsen19> i am completely well
[20:39] <Molsen19> do not worry
[20:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:41] <Molsen19> wb
[20:41] <Trisemigistus> thanks
[20:41] <Trisemigistus> As I said, i was stuck in the void between teleport points, and i think i may have accidentally
[20:42] <Trisemigistus> hit you. if so i apologize and did not mean to.
[20:42] <Molsen19> non sire, i was not hitted
[20:42] <Trisemigistus> good to hear
[20:42] <Trisemigistus> and lovely accident.
[20:42] <Trisemigistus> accent*
[20:42] <Trisemigistus> im tired, forgive my typos and grammartical mistakes.
[20:43] <Trisemigistus> like that one there
[20:43] <Trisemigistus> the devil
[20:43] <Molsen19> there is no shame in typos
[20:43] <Trisemigistus> speaking of the devil
[20:43] <Trisemigistus> I'm the leader of your rival faction
[20:43] <Molsen19> oh
[20:43] <Molsen19> i say
[20:43] <Trisemigistus> enjoy the peace while it lasts.
[20:43] <Molsen19> *clears throat*
[20:43] <Molsen19> thankyou sire
[20:44] <Molsen19> one question
[20:44] <Trisemigistus> Now then, back to work.
[20:44] <Trisemigistus> Yes?
[20:44] <Molsen19> how did you find me?
[20:44] <Trisemigistus> I'm an admin, I can teleport to anyone.
[20:44] <Molsen19> ah, that explains it
[20:45] <Trisemigistus> All the faction leaders are admins and are permanent leaders.
[20:45] <Molsen19> im guessing cwp is my leader?
[20:45] <VashTheStampy> jesus the thunder is going crazy here
[20:45] <Molsen19> i know, its continuous
[20:45] <Trisemigistus> Peppy, the owner, and CWP both run Terran
[20:46] <Molsen19> oho, we have peppy!
[20:46] <Trisemigistus> Peppy is the main leader, but will be heading off for military training irl soon
[20:46] <Trisemigistus> and so CWP will be taking over.
[20:46] <Molsen19> okies
[20:46] <Trisemigistus> Hyperaxe/King_Roy run Moriaris
[20:46] <Trisemigistus> I'm obviously Abaddon
[20:47] <Trisemigistus> and Regox runs Horleggor.
[20:47] <Molsen19> i see
[20:47] <Trisemigistus> if you have any questions regarding how things are run or set up
[20:47] <Trisemigistus> or anything at all in general, do not hesitate to ask
[20:48] <Molsen19> thankyou sire
[20:48] <Trisemigistus> I may be a Demon-Admin from the NEther hellbent on world destruction
[20:48] <Trisemigistus> but I'm still an admin
[20:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:48] <Trisemigistus> ew
[20:48] <cwp_aus> hiya
[20:48] <Molsen19> heyo
[20:48] <Trisemigistus> now there's more terran on
[20:48] <cwp_aus> :P
[20:48] <Molsen19> he he
[20:48] <VashTheStampy> suck it blue
[20:49] <cwp_aus> molsen, do me a favour and plant that private sign above the door on the inside, :P
[20:49] <Molsen19> yessire
[20:49] <Molsen19> uno momento
[20:49] <cwp_aus> thankye
[20:49] <Trisemigistus> why is a chunk of my bridge missing?
[20:49] <cwp_aus> no rush
[20:49] <VashTheStampy> lol
[20:49] <cwp_aus> in the nether trise?
[20:49] <Trisemigistus> oh, the chunk isnt loaded....
[20:49] <cwp_aus> Ah...
[20:50] <Trisemigistus> there it goes
[20:50] <Molsen19> rbrb
[20:50] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[20:50] <Trisemigistus> just had to get close enough
[20:50] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[20:50] <Trisemigistus> lol
[20:50] <cwp_aus> hi row
[20:50] <rowraft534> ayyyyyyyyyyyyyyyyyy
[20:50] <Trisemigistus> traded terrans.
[20:50] <Trisemigistus> assuming you still wanted to be a terran
[20:50] <Trisemigistus> damn heathens
[20:50] <Trisemigistus> but i dont know how to even do that.
[20:50] <cwp_aus> huh
[20:50] <Trisemigistus> unless im thinking of someone else than row.
[20:51] <rowraft534> What?
[20:51] <Trisemigistus> and jesus, this storm
[20:51] <cwp_aus> someone else
[20:51] <cwp_aus> cozzer
[20:51] <VashTheStampy> can you make it time day?
[20:51] <Trisemigistus> yeah, cozzer.
[20:51] <Trisemigistus> my bad
[20:51] <cwp_aus> nope
[20:51] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[20:51] <cwp_aus> wb
[20:51] <Molsen19> damn telemarketers
[20:51] <cwp_aus> :I
[20:52] <Molsen19> if my internet was REALLY going to be terminated tomorrow i would die
[20:52] <Molsen19> ah yes about the sign
[20:53] <cwp_aus> durnit cows, grow up so I can kill you already, sheesh
[20:53] <Trisemigistus> lel
[20:53] <Molsen19> all done
[20:53] <Trisemigistus> I hate breeding.
[20:53] <cwp_aus> That or let me rip your skin off
[20:56] <rowraft534> brb
[20:57] <rowraft534> Olay!
[20:58] <Trisemigistus> meow
[20:58] <cwp_aus> fixed the ghast issue yet trise?
[20:59] <Trisemigistus> yes and no
[21:00] <Trisemigistus> I set a boundary around the castle preventing damage and from them spawning
[21:00] <Trisemigistus> but ghasts spawning outside the barrier notice players and enter inside it.
[21:00] <cwp_aus> :/
[21:00] <rowraft534> Build a glass dome
[21:00] <Trisemigistus> I'm working on my own fix, but thanks.
[21:00] <rowraft534> lol
[21:04] <cwp_aus> you know we have sheep right?
[21:04] <Trisemigistus> who wants to be struck by lightning!
[21:04] <VashTheStampy> wait you have sheep?
[21:04] <VashTheStampy> how many?
[21:04] <Molsen19> i am currently in sheep paradise.
[21:04] <cwp_aus> clearly, xD
[21:05] <cwp_aus> four
[21:05] <VashTheStampy> lolol
[21:05] <Molsen19> here there is
[21:05] <Trisemigistus> oh, right.
[21:05] <Molsen19> inumerable
[21:05] <Trisemigistus> we need an aminal farm
[21:05] <cwp_aus> and 5 cows and 6 chickens and 5 pigs
[21:05] <Molsen19> do animals flourish in the nether?
[21:05] <VashTheStampy> well i sorta started on but i cant make any babies T.T
[21:05] <Trisemigistus> We have an overworld city right now
[21:05] <VashTheStampy> right outside of the wall and to the right
[21:05] <Molsen19> ah
[21:05] <Trisemigistus> our nether sister city is a bit... unfit for living right now.
[21:06] <Molsen19> sounds smoky
[21:06] <Trisemigistus> and honestly quite deadly.
[21:06] <Molsen19> yikes
[21:06] <Trisemigistus> but i guess it comes with the territory.
[21:07] <Trisemigistus> where, vash?
[21:07] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[21:07] <VashTheStampy> right outside of the wall and to the right
[21:07] <Trisemigistus> did i miss it? O.o
[21:07] <cwp_aus> Hmmm, where to put an enchanting room
[21:07] <Trisemigistus> the main walls or your homes walls?
[21:07] <VashTheStampy> of the central walls
[21:08] <VashTheStampy> the a.d. walls
[21:08] <VashTheStampy> the right of the bridge
[21:08] <VashTheStampy> is 2 sheep
[21:08] <VashTheStampy> in a makeshift pin made of dirt and cobble
[21:08] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:09] <rowraft534> lol
[21:09] <rowraft534> I crashed
[21:09] <VashTheStampy> it happens lol
[21:09] <Trisemigistus> oh, herro sheep
[21:09] <VashTheStampy> lol one hour later
[21:09] <Trisemigistus> :P
[21:10] <Molsen19> from my shearing spree
[21:10] <Trisemigistus> It blended with the terrain, i dndt notice it.
[21:10] <Trisemigistus> HINT HINT CWP, thats totally not a tactical advantage thingus.
[21:10] <Molsen19> i have acquired a stack and 38 from sheering wild sheep
[21:10] <cwp_aus> noice
[21:11] <Trisemigistus> You should ask peppy to give up his schematic for his underground bunkers that
[21:11] <Trisemigistus> pop up for little gunner holes.
[21:11] <VashTheStampy> yeah i tried making those 2 sheep have sex like 5x but no baby
[21:11] <Trisemigistus> what did you use?
[21:11] <VashTheStampy> wheat
[21:11] <Trisemigistus> hm.
[21:12] <Trisemigistus> i see what you mean...
[21:12] <Trisemigistus> an experience ball poppoed out though O.o
[21:12] <Molsen19> curse witches
[21:12] <VashTheStampy> yeah we got the 2 only serile sheep in the game lol
[21:12] <cwp_aus> trise would you like me to try, I dunno to see if it's glitched?
[21:13] <Trisemigistus> it's like "thanks for the sex, here's some experience... sorry for no babeh"
[21:13] <cwp_aus> lol
[21:13] <cwp_aus> that does suck
[21:13] <VashTheStampy> and theres no sheep for miles
[21:14] <Trisemigistus> i didnt know row was an admin
[21:14] <cwp_aus> :I
[21:15] <Trisemigistus> sorry if im being horrible right now, i really should be going to bed...
[21:15] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[21:15] <Trisemigistus> and on that note, goodnight people.
[21:15] <cwp_aus> hiya boom
[21:15] <BoomSniper> hi all
[21:15] <rowraft534> Bye
[21:15] <cwp_aus> seya
[21:15] <Trisemigistus> hai boom, bai boom
[21:15] <Molsen19> bai
[21:15] <BoomSniper> hibai
[21:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:16] <BoomSniper> whats this for cwp
[21:16] <cwp_aus> Enchant'o
[21:16] <BoomSniper> armory/blacksmith
[21:16] <BoomSniper> cause of lava
[21:17] <cwp_aus> cows should be ready for more
[21:17] <BoomSniper> k
[21:18] <cwp_aus> grass is almost there
[21:18] <cwp_aus> dw bout those cows they've never left the building
[21:18] <cwp_aus> just kinda wander then go back
[21:19] <cwp_aus> see
[21:19] <cwp_aus> got some glass btw
[21:19] <BoomSniper> saw
[21:19] <cwp_aus> brb
[21:19] <BoomSniper> nice
[21:19] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:20] <BoomSniper> hi mo
[21:20] <Molsen19> ho
[21:20] <rowraft534> bbl
[21:20] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[21:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:23] <Molsen19> wb
[21:24] <BoomSniper> wb
[21:24] <VashTheStampy> wb
[21:24] <cwp_aus> thanks
[21:24] <BoomSniper> thinking of putting a little town square market here
[21:24] <cwp_aus> Sounds good
[21:24] <Molsen19> ooh that sounds handy
[21:25] <cwp_aus> I bucketed it dw
[21:25] <BoomSniper> ok
[21:25] <cwp_aus> annnnd lunch
[21:25] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[21:25] <BoomSniper> lol
[21:31] <Molsen19> yes?
[21:31] <VashTheStampy> bored
[21:31] <Molsen19> in a dead end cave
[21:31] <Molsen19> u sure?
[21:31] <VashTheStampy> yup
[21:31] <VashTheStampy> welp nvm
[21:31] <Molsen19> lol
[21:32] <VashTheStampy> apparently you cant teleport a certain ammount of time before the last one
[21:32] <VashTheStampy> after*
[21:32] <Molsen19> yis
[21:32] <Molsen19> irratating, that
[21:32] <VashTheStampy> sheit
[21:32] <BoomSniper> yea a tp lags the server
[21:32] <Molsen19> *irritating
[21:33] <Molsen19> whose majestic castle is this?
[21:33] <VashTheStampy> i wanna see T.T
[21:34] <Molsen19> over yonder
[21:34] <VashTheStampy> up there?
[21:34] <Molsen19> yis
[21:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:35] <BoomSniper> wb
[21:35] <Molsen19> hey cwp
[21:35] <cwp_aus> and I'm actually back now
[21:35] <Molsen19> whose castle is this?
[21:36] <cwp_aus> castle?
[21:36] <cwp_aus> the big one nearby?
[21:36] <cwp_aus> That'd be the Capital
[21:36] <BoomSniper> what colour are the flags
[21:36] <Molsen19> vash and i are under it
[21:36] <Molsen19> uhh
[21:36] <Molsen19> dont see no flags
[21:36] <Molsen19> its atop a nice mountain
[21:36] <cwp_aus> nvm
[21:36] <cwp_aus> dunno
[21:36] <VashTheStampy> looks like it was imported in
[21:36] <Molsen19> its up ther
[21:37] <cwp_aus> oh this the the Horleggor Capital
[21:37] <Molsen19> oh?
[21:37] <Molsen19> are we allowed to explore it?
[21:38] <cwp_aus> It's a nuetral place so I guess?
[21:38] <cwp_aus> neutral*
[21:38] <VashTheStampy> i dont see why not
[21:38] <Molsen19> how to get up there though?
[21:38] <cwp_aus> heres more dirt boom
[21:38] <cwp_aus> go around
[21:38] <cwp_aus> theres a path up
[21:39] <BoomSniper> no got 2 paths 1 for capital and 1 for dock
[21:39] <VashTheStampy> under it is good for farming xp
[21:39] <cwp_aus> yeah, haha
[21:39] <Molsen19> sure is he he
[21:40] <VashTheStampy> imma go up and see
[21:40] <Molsen19> take me wit choo pleus
[21:40] <VashTheStampy> well harry up
[21:40] <Molsen19> where ye gone
[21:42] <VashTheStampy> a castle you cant even climb up to -.-
[21:42] <Molsen19> pillar time
[21:42] <cwp_aus> go, around
[21:42] <cwp_aus> no, no pillars
[21:42] <Molsen19> k
[21:42] <BoomSniper> nerdpole a banable offense
[21:43] <VashTheStampy> yeah theres no path up
[21:43] <cwp_aus> there is!
[21:43] <cwp_aus> I've walked up it
[21:43] <VashTheStampy> where???
[21:43] <Molsen19> found it
[21:43] <Molsen19> uh
[21:43] <Molsen19> we kinda dug some stuff out
[21:43] <Molsen19> do we have to replace it?
[21:44] <cwp_aus> stuff?
[21:44] <Molsen19> dug a path
[21:44] <Molsen19> behold
[21:44] <cwp_aus> Mmm
[21:44] <VashTheStampy> on the side of the mountain
[21:44] <Molsen19> le castle
[21:44] <cwp_aus> I would personally
[21:44] <Molsen19> k i shall
[21:44] <VashTheStampy> the castle is cut in half lol
[21:44] <Molsen19> plot twist
[21:44] <Molsen19> no entrance
[21:45] <BoomSniper> meh
[21:45] <VashTheStampy> is this part of solitude?
[21:45] <cwp_aus> Totally isn't ^
[21:45] <cwp_aus> ;)
[21:45] <Molsen19> oh yikes
[21:46] <Molsen19> plot twist ii
[21:46] <Molsen19> its empty
[21:46] <cwp_aus> no interiors, yes
[21:46] <VashTheStampy> well that was an adventure
[21:46] <Molsen19> aye, twas
[21:46] <VashTheStampy> the 2nd part is climbing down lol
[21:46] <Molsen19> im gonna replace the graffiti we made
[21:47] <VashTheStampy> its hardly noticable
[21:47] <Molsen19> mehh
[21:47] <Molsen19> cwp is it an offence not to replace?
[21:47] <VashTheStampy> im jumping
[21:47] <Molsen19> wait
[21:47] <Molsen19> i wanna watch
[21:47] <BoomSniper> yea
[21:47] <VashTheStampy> over here
[21:47] <BoomSniper> if you break it replace it
[21:48] <cwp_aus> Kinda is but moreso you'd be annoying Reg
[21:48] <Molsen19> alright i'll replace
[21:48] <Molsen19> did you jump?
[21:48] <VashTheStampy> hes not gonna notice though
[21:49] <VashTheStampy> no right behind you
[21:49] <Molsen19> ah
[21:49] <cwp_aus> Hmmm, I need some clay
[21:49] <Molsen19> damnn
[21:49] <Molsen19> good jump
[21:49] <Molsen19> cwp
[21:49] <Molsen19> i have clay
[21:49] <cwp_aus> Oh?
[21:49] <Molsen19> 2 stacks
[21:49] <cwp_aus> saweet
[21:50] <Molsen19> be with you in a sec
[21:50] <VashTheStampy> ok back to work on the japanese castle
[21:50] <cwp_aus> rightio molsen
[21:51] <cwp_aus> Wonderful
[21:51] <Molsen19> ooh
[21:51] <Molsen19> i like the aquaduct
[21:51] <cwp_aus> Boom's Handywork
[21:51] <Molsen19> ver noice
[21:53] <Molsen19> cwp
[21:53] <cwp_aus> ya?
[21:53] <Molsen19> about this second village
[21:53] <cwp_aus> mmm?
[21:53] <Molsen19> would you require assistance building it?
[21:53] <cwp_aus> Not quite yet, merely looking into it atm
[21:53] <Molsen19> righto
[21:54] <cwp_aus> really only going to need it if our population numbers go a fair bit higher
[21:54] <Molsen19> well i'd be happy to help when you've decided
[21:54] <Molsen19> how many populations?
[21:54] <cwp_aus> Currently 8 in the tf
[21:55] <Molsen19> yeah thats a bit low for a second one
[21:55] <cwp_aus> I'd say we'd be looking at over doubling
[21:55] <cwp_aus> a good bit over too
[21:58] <BoomSniper> hmm
[21:59] <BoomSniper> welp that happend
[21:59] <cwp_aus> it's annoying how tree feller breaks tools if they don't have enough durability
[21:59] <VashTheStampy> wut?
[21:59] <cwp_aus> lol
[21:59] <BoomSniper> yea
[22:02] <Molsen19> all right!
[22:02] <Molsen19> now i can bust some tunes
[22:03] <Molsen19> if only i had a jukebox
[22:04] <BoomSniper> hey cwp
[22:04] <cwp_aus> ya?
[22:04] <BoomSniper> see this spot
[22:04] <cwp_aus> Mmm?
[22:05] <BoomSniper> was thinking of putting a small crane here
[22:05] <BoomSniper> to bring up stuff from ships
[22:05] <cwp_aus> Aye
[22:05] <cwp_aus> I'm curious, one moment
[22:06] <cwp_aus> technically speaking it's deep enough for ships too
[22:06] <BoomSniper> yea
[22:06] <BoomSniper> also going at least 3 more sets of piers out
[22:08] <cwp_aus> sounds good
[22:15] <cwp_aus> well hi there
[22:15] <cwp_aus> Such an, explosive, meeting
[22:16] <VashTheStampy> you guys wanna see the outside of my house?
[22:16] <VashTheStampy> its a japanese castle
[22:17] <BoomSniper> ok
[22:17] <BoomSniper> nice
[22:17] <VashTheStampy> where are you?
[22:17] <BoomSniper> on work bech
[22:18] <BoomSniper> bench
[22:18] <VashTheStampy> hang on
[22:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:18] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:18] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[22:18] <okayden> yo
[22:18] <VashTheStampy> ok that was weird lol
[22:18] <VashTheStampy> heyy
[22:18] <BoomSniper> yea happens with tp
[22:18] <BoomSniper> :D
[22:18] <VashTheStampy> lol
[22:18] <VashTheStampy> ill do the interior tomorrow
[22:18] <VashTheStampy> took all day just trying to get the resources lol
[22:19] <BoomSniper> it does
[22:19] <VashTheStampy> anyone else wanna see my house?
[22:19] <Molsen19> may i?
[22:20] <okayden> i'll come by after i get rid of all my stuff :)
[22:20] <VashTheStampy> tp to me
[22:20] <BoomSniper> hard to do japanese style stuff cause it always compact
[22:20] <Molsen19> oh
[22:20] <Molsen19> i have to wait lol
[22:20] <VashTheStampy> lol good jorb
[22:20] <VashTheStampy> i wanna see this from a distance
[22:20] <BoomSniper> welp back to work
[22:21] <BoomSniper> or not for at least 1 min 30
[22:22] <okayden> yo
[22:22] <VashTheStampy> yo
[22:23] <okayden> damn it
[22:24] <VashTheStampy> wut?
[22:24] <okayden> i just placed my ore instead of putting it in the chest XD
[22:24] <VashTheStampy> noice
[22:24] <Molsen19> lol
[22:27] <okayden> holy crap melons grow fast
[22:28] <cwp_aus> damn I need so many bricks
[22:28] <Molsen19> bricks are a pain
[22:29] <cwp_aus> yup
[22:29] <okayden> clay isn't that hard tho
[22:29] <Molsen19> but they look quite the good
[22:29] <cwp_aus> well I'm making the Blacksmith right now so, kinda need them
[22:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[22:30] <okayden> oh damn
[22:30] <okayden> chunks weren't loading for a sec :P
[22:31] <VashTheStampy> ill do the interior tomorrow
[22:31] <okayden> nice
[22:31] <VashTheStampy> thanks
[22:31] <okayden> definitely looks japanese from the outside
[22:32] <Molsen19> ooh
[22:32] <VashTheStampy> hang on
[22:32] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:32] <Molsen19> very noice
[22:32] <okayden> you could put hay down as tatami mats to make it more jap
[22:32] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[22:32] <okayden> you could put hay down as tatami mats to make it more jap
[22:32] <Molsen19> futon? :D
[22:33] <VashTheStampy> i already have a floor plan but ill collect the stuff tomorrow and finish it
[22:33] <okayden> ah k
[22:33] <Molsen19> very noice
[22:33] <Molsen19> curses, cant tp
[22:33] <okayden> so noice
[22:33] <VashTheStampy> lol
[22:33] <Molsen19> do you mind if i log a couple of acacias?
[22:33] <Molsen19> down there
[22:33] <VashTheStampy> go ahead
[22:33] <Molsen19> thanks
[22:34] <Molsen19> ow
[22:34] <okayden> well done
[22:34] <VashTheStampy> ill prolly make some sakura trees tomorrow
[22:34] <VashTheStampy> with the pink leaves
[22:34] <okayden> :D
[22:34] <VashTheStampy> aka pink wool
[22:34] <cwp_aus> :P
[22:35] <Molsen19> u picked a really good spot here!
[22:35] <VashTheStampy> ikr! im glad no one picked it already
[22:36] <okayden> bleurgh
[22:36] <okayden> carrot wood
[22:36] <VashTheStampy> lol
[22:36] <VashTheStampy> i hate acacias
[22:36] <Molsen19> i find them intruiging
[22:36] <okayden> they look cool before you turn them to planks XD
[22:36] <Molsen19> heh, true dat
[22:36] <okayden> then it just goes all downhill from there
[22:36] <cwp_aus> its' not that way for me
[22:36] <VashTheStampy> i mostly used them for sticks for the fence
[22:37] <okayden> do you like acacia cwp?
[22:37] <cwp_aus> My texture pack makes them look nice
[22:37] <Molsen19> not as ginger?
[22:37] <cwp_aus> nah
[22:37] <okayden> it's bad if you need a texture pack for something to look good XD
[22:37] <VashTheStampy> im using faithful where the textures of the default pack is doubled in pixels
[22:38] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[22:38] <cwp_aus> More like a oak/birch mix with a hint of orange
[22:38] <BoomSniper> and back
[22:38] <cwp_aus> it's quite nice tbh
[22:38] <cwp_aus> wb
[22:38] <okayden> herro again
[22:38] <cwp_aus> I'm using Johnsmiths legacy
[22:38] <VashTheStampy> noice
[22:38] <BoomSniper> wow lag
[22:38] <VashTheStampy> alright imma go to bed
[22:39] <cwp_aus> seya
[22:39] <Molsen19> bai
[22:39] <okayden> byee
[22:39] <BoomSniper> bye
[22:39] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:39] <okayden> anyone enchanted their tools yet?
[22:40] <cwp_aus> somewhat
[22:40] <Molsen19> i wish
[22:40] <BoomSniper> yea only basics tho
[22:40] <Molsen19> not worth enchanting iron
[22:40] <okayden> basics?
[22:40] <cwp_aus> haven't got a proper enchanting room yet
[22:40] <BoomSniper> 8 down
[22:40] <cwp_aus> so only low level ench's
[22:40] <okayden> ohh k
[22:40] <cwp_aus> 22 more bricks....
[22:41] <okayden> XD
[22:41] <cwp_aus> looks like I'm going for yet another load of clay
[22:41] <okayden> imagine if you only got one clay per block
[22:41] <Molsen19> ohhh god
[22:41] <BoomSniper> ouch
[22:41] <Molsen19> that would be painful
[22:42] <okayden> mhm
[22:42] <okayden> okay, that's weird
[22:42] <okayden> how do i have 5 bars and you guys have 3, 2 and 1
[22:42] <cwp_aus> ?
[22:42] <Molsen19> it says i have 5, you guys have 1
[22:43] <BoomSniper> in signal with tab?
[22:43] <cwp_aus> oh it's your ping to other players
[22:43] <okayden> ohhhh
[22:43] <okayden> okay, that makes sense
[22:43] <BoomSniper> mine 5 and everyones 3
[22:43] <Molsen19> man my net must be terrible
[22:43] <okayden> Molsen i have the best connection with you apparently
[22:44] <okayden> so it can't be that bad XP
[22:44] <Molsen19> huh
[22:44] <Molsen19> well thats reasurring
[22:44] <cwp_aus> that should be enough
[22:45] <okayden> oh hey i found an entire thing of clay right when you said that XD
[22:45] <Molsen19> lolz
[22:45] <BoomSniper> silence as cwp suppreses rage
[22:45] <cwp_aus> lol
[22:45] <cwp_aus> Just just buildin
[22:46] <okayden> oh damn
[22:46] <okayden> just got 2 coal from one ore
[22:46] <okayden> no enchants
[22:46] <Molsen19> illuminati
[22:46] <cwp_aus> mcmmo
[22:46] <okayden> ohh k
[22:46] <okayden> that's cool :D
[22:46] <cwp_aus> chance increases as your mining skill does
[22:47] <Molsen19> what does acrobatics increase?
[22:48] <cwp_aus> chance to roll
[22:48] <okayden> chance of not taking fall damage
[22:48] <Molsen19> oh sweet
[22:48] <cwp_aus> that is to negate fall damage
[22:48] <okayden> mcmmo is so great :D
[22:48] <Molsen19> well im off to jump of some ledges
[22:48] <cwp_aus> lol ^
[22:48] <okayden> wait
[22:48] <okayden> how much xp?
[22:48] <BoomSniper> lol done that
[22:48] <Molsen19> no like, to improve it
[22:49] <okayden> yeah, but you don't wanna jump and die with 30 levels XD
[22:49] <Molsen19> is it just taking fall damage or
[22:49] <Molsen19> taking huge fall damage?
[22:49] <cwp_aus> fall damage
[22:49] <cwp_aus> the more the more xp
[22:49] <Molsen19> sweet
[22:49] <Molsen19> oh
[22:49] <Molsen19> hmm
[22:50] <cwp_aus> ehcnating table is down boom
[22:50] <BoomSniper> ok
[22:50] <okayden> damn
[22:51] <cwp_aus> back down I should say
[22:51] <BoomSniper> ok
[22:51] <okayden> abaddon already has a level 30 enchantment area ;)
[22:51] <BoomSniper> at capital?
[22:51] <okayden> yup
[22:52] <BoomSniper> thought so
[22:52] <cwp_aus> Think we do in the library somewhere
[22:52] <cwp_aus> haven't checked really
[22:52] <cwp_aus> 5 more bricks
[22:52] <okayden> yay skele head :D
[22:52] <cwp_aus> cook away
[22:53] <cwp_aus> got just enough too, lol
[22:53] <okayden> what does mining skill increase other than fortune?
[22:53] <cwp_aus> *googles*
[22:54] <okayden> danke
[22:56] <cwp_aus> well increasing super breaker length
[22:56] <okayden> ?
[22:56] <cwp_aus> have you ever right clicked while holding a tool or weapon
[22:56] <okayden> nope
[22:56] <Molsen19> you go kamehameha
[22:57] <cwp_aus> well go at some cobble with a pick and right click
[22:57] <okayden> k
[22:57] <okayden> DAMN
[22:57] <Molsen19> lol
[22:57] <okayden> okay, that'll help in the future XD
[22:57] <cwp_aus> you can do that with anything
[22:57] <cwp_aus> even your fists for extra damage
[22:58] <okayden> oh, i already knew about swords and fists
[22:58] <okayden> even shovels, hoes and axes?
[22:58] <cwp_aus> ah k
[22:58] <cwp_aus> yup
[22:58] <cwp_aus> axes will cut down trees in one go
[22:58] <okayden> :D
[22:58] <cwp_aus> hoes will till a 5x5 plot
[22:58] <cwp_aus> I think ^
[22:58] <okayden> damn that's useful
[22:59] <cwp_aus> it's almost done
[23:00] <okayden> cools
[23:00] <Molsen19> man i love giga drill breaker
[23:02] <cwp_aus> :P
[23:04] <BoomSniper> nuts
[23:04] <cwp_aus> ?
[23:04] <okayden> ?
[23:05] <BoomSniper> went to far with my efficencey 2 pick
[23:05] <cwp_aus> broke?
[23:05] <okayden> noooo D:
[23:05] <BoomSniper> yea :#
[23:05] <cwp_aus> :/
[23:06] <okayden> omg so close to 30 levels
[23:06] <okayden> time to strip mine :D
[23:06] <cwp_aus> got 32, :I
[23:06] <Molsen19> 32
[23:06] <cwp_aus> ^ lol
[23:06] <Molsen19> snap
[23:07] <okayden> well then XD
[23:07] <Molsen19> i'll be back on later
[23:07] <cwp_aus> k, seya
[23:08] <okayden> see ya
[23:08] <Molsen19> cyuz
[23:08] <BoomSniper> bye
[23:08] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[23:08] <cwp_aus> ow, that hurt tree, durnit
[23:09] <okayden> nice
[23:09] <okayden> you gotta watch out for dose trees XD
[23:11] <cwp_aus> and for the last piece
[23:11] <cwp_aus> Huzzah
[23:11] <okayden> :D
[23:11] <cwp_aus> The blacksmith is done
[23:12] <BoomSniper> very nice
[23:12] <cwp_aus> thankye
[23:12] <okayden> ...
[23:12] <okayden> i hear footsteps D:
[23:12] <BoomSniper> dont worry just herobrine
[23:13] <okayden> my very first thought XD
[23:13] <BoomSniper> think that long enough cwp?
[23:13] <cwp_aus> yea should do
[23:14] <okayden> lvl 30 :D
[23:14] <cwp_aus> ah
[23:14] <cwp_aus> thats an issue
[23:15] <BoomSniper> ?
[23:15] <cwp_aus> i'll just not put that back
[23:15] <cwp_aus> a bit was too close to lava
[23:15] <BoomSniper> roof fire?
[23:15] <cwp_aus> wondered why it disspeared before
[23:15] <cwp_aus> nah only that one bit
[23:15] <BoomSniper> ah ok
[23:15] <cwp_aus> just to be safe
[23:15] <okayden> omg this is great
[23:16] <okayden> witch just poisoned herself XD
[23:16] <cwp_aus> gg
[23:16] <okayden> NO
[23:16] <okayden> oh god
[23:16] <okayden> i need outtt
[23:17] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:17] <cwp_aus> hi smiley
[23:17] <okayden> hey smiley :)
[23:17] <Smiley864> hai
[23:17] <BoomSniper> ahhhhhhhh its smiley watch out for paparatzi
[23:17] <Smiley864> o.o
[23:18] <cwp_aus> dam only 3 leather
[23:19] <BoomSniper> trying to get weight right
[23:19] <BoomSniper> :3
[23:20] <okayden> NOPE
[23:21] <Smiley864> do mobs hate me more cause im wearing their head?
[23:21] <okayden> damn
[23:21] <okayden> asking the serious questions
[23:21] <BoomSniper> sorry too slow
[23:21] <Smiley864> what chu making?
[23:22] <BoomSniper> crane
[23:22] <okayden> OH MY GOD SLIME
[23:22] <Smiley864> i thought he said
[23:22] <okayden> so big :D
[23:22] <Smiley864> OMG MY GOD SMILE!
[23:22] <BoomSniper> wow :P
[23:23] <okayden> i guess that's just as exciting :)
[23:23] <Smiley864> one question, do i accutally have a steve head or was cozzer joking?
[23:23] <cwp_aus> so apparently at level 1000 archery your do 3x damage
[23:23] <cwp_aus> steve head
[23:23] <cwp_aus> spider heads are bugged
[23:23] <Smiley864> oh
[23:23] <Smiley864> i was about to ask you to wear it and see if it works
[23:23] <Smiley864> can i have it back :D?
[23:23] <cwp_aus> nah it won't
[23:23] <cwp_aus> woops
[23:24] <Smiley864> ._.
[23:24] <cwp_aus> over-corrected
[23:24] <BoomSniper> :S
[23:24] <Smiley864> is it down there?
[23:24] <cwp_aus> yup
[23:24] <cwp_aus> ?
[23:24] <cwp_aus> I tp'ed to you, lol
[23:24] <Smiley864> oh i ment the head xD
[23:25] <Smiley864> :D
[23:25] <cwp_aus> yea I had it to give to you, :P
[23:25] <Smiley864> i thought u chucked it in the water xD
[23:25] <cwp_aus> I did
[23:25] <Smiley864> :o
[23:25] <okayden> well done zombie
[23:25] <cwp_aus> and jumped to get it
[23:25] <okayden> walk into the lava and kill yourself for me :)
[23:25] <Smiley864> ohh
[23:26] <BoomSniper> there we goo
[23:26] <BoomSniper> go*
[23:27] <Smiley864> anything i can do to help atm?
[23:27] <BoomSniper> hmm as long as you are not walking along the road as he turns your safe
[23:27] <okayden> dang
[23:27] <cwp_aus> could totally make it turnable if we updated movecraft
[23:27] <cwp_aus> I think ^
[23:27] <BoomSniper> he not on
[23:27] <cwp_aus> not sure if the update is out yet
[23:28] <BoomSniper> yea lets not mess with the server
[23:28] <okayden> 1.8?
[23:28] <okayden> it's out
[23:28] <cwp_aus> no....
[23:28] <cwp_aus> dw
[23:28] <okayden> oh sorry
[23:29] <BoomSniper> better fence this off so cwp dosnt fall
[23:29] <BoomSniper> again
[23:29] <Smiley864> :O
[23:29] <Smiley864> u wouldnt hurt BOB!
[23:29] <cwp_aus> I did it on purpose tho...
[23:29] <BoomSniper> ummmmmmmmmm. . . . .
[23:29] <cwp_aus> so, craftbukkit was dmca'd
[23:30] <Smiley864> would u like a bob:D?
[23:31] <cwp_aus> totally afk
[23:31] <Smiley864> :'c
[23:31] <Smiley864> boom booooooom!
[23:31] <Smiley864> do you want a bobbbbbbbbbb!
[23:32] <BoomSniper> umm no
[23:32] <Smiley864> D:
[23:32] <Smiley864> why not ?
[23:32] <BoomSniper> they die to fast and have no armor
[23:33] <Smiley864> they give you eggs!
[23:33] <Smiley864> to go with your bacon :D
[23:36] <Smiley864> ]
[23:36] <BoomSniper> no dah
[23:36] <Smiley864> boomm
[23:36] <Smiley864> ples
[23:36] <BoomSniper> what the heck is this towns name anyway
[23:36] <Smiley864> just make me do something
[23:36] <Smiley864> what tower?
[23:37] <BoomSniper> well we need that dock to go longer if you want
[23:37] <cwp_aus> wellll shite
[23:37] <cwp_aus> Also, Misten Peak boom
[23:37] <BoomSniper> ahh ok
[23:37] <cwp_aus> Bukkit got dmca'd so it's no longer up for download apparently
[23:37] <okayden> WHAT
[23:37] <okayden> i thought they were now affiliated with mojang
[23:39] <BoomSniper> so smiley want to work the docks
[23:39] <cwp_aus> It was an inter bukkit dev thing not mojang dmca'ing it
[23:39] <Smiley864> sure
[23:39] <cwp_aus> looking further into it currently will report back soon
[23:40] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:40] <okayden> herro again :)
[23:40] <Smiley864> hoola
[23:40] <BoomSniper> well you just have to keep the design here and dup it over and over
[23:40] <VashTheStampy> hey
[23:40] <BoomSniper> just here tho
[23:40] <Smiley864> where to where?
[23:41] <BoomSniper> going out to sea
[23:41] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[23:41] <BoomSniper> see this 9x9
[23:41] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[23:41] <Smiley864> do i go chop some wood first?
[23:41] <BoomSniper> just copy it over and over
[23:42] <BoomSniper> hey cwp should 4 times do?
[23:42] <Smiley864> wait keep the design aye?
[23:43] <BoomSniper> yea it slabs and stairs
[23:43] <BoomSniper> with logs
[23:43] <BoomSniper> look under for stairs
[23:44] <okayden> um
[23:44] <okayden> wat
[23:44] <BoomSniper> your stuff?
[23:44] <okayden> slime just dropped a steve head
[23:44] <okayden> oh
[23:44] <Smiley864> :OOOOOOO
[23:44] <okayden> apparently it's a slime head :P
[23:44] <Smiley864> me2
[23:44] <okayden> oh hey mineshaft :D
[23:44] <BoomSniper> put it down and what it look like
[23:45] <okayden> ...
[23:45] <okayden> looks like steve at first
[23:45] <okayden> but changes to slime
[23:45] <VashTheStampy> speaking of a mineshaft okayden, we need on lol
[23:45] <VashTheStampy> one*
[23:45] <cwp_aus> back
[23:45] <VashTheStampy> front
[23:45] <okayden> you need one?
[23:45] <BoomSniper> there we go got a driver
[23:45] <VashTheStampy> yeah we need one at our faction
[23:45] <cwp_aus> :P
[23:46] <okayden> oh
[23:46] <okayden> well
[23:46] <okayden> i'm getting all the resources from this one anyway so :P
[23:46] <BoomSniper> he may be brain dead but he is reliable
[23:46] <VashTheStampy> yeah wtf you can breed animals over here T.T
[23:46] <Smiley864> can i use some spruce wood?
[23:46] <VashTheStampy> we go the 2 only sterile sheep in minecraft
[23:47] <BoomSniper> ?
[23:47] <okayden> um
[23:47] <BoomSniper> yea that what it made of
[23:47] <okayden> glowstone in the shaft
[23:47] <cwp_aus> So basically Mod work is cancelled with the dmca stands
[23:47] <cwp_aus> which means bukkit for 1.8 'thereotecially' should be on hold
[23:48] <BoomSniper> nuts
[23:48] <cwp_aus> if my understanding of the issue is correct
[23:48] <cwp_aus> until either the code in question is removed or a court battle is won
[23:48] <Smiley864> need to make a hoe
[23:48] <cwp_aus> Bear in mind it is fairly important code too
[23:48] <cwp_aus> not something they can just rip out and say 'Meh'
[23:49] <okayden> N
[23:49] <okayden> NPO
[23:49] <okayden> no
[23:49] <okayden> hah
[23:49] <cwp_aus> they guy who filed the dmca recently left the team so it's basically an I want money thing
[23:50] <BoomSniper> what a dushe
[23:50] <okayden> god damn it
[23:50] <cwp_aus> yup
[23:51] <VashTheStampy> smegma
[23:52] <Smiley864> why do we need so much wheat for? o.o
[23:52] <cwp_aus> i dunno
[23:52] <VashTheStampy> shit
[23:52] <BoomSniper> not a clue
[23:52] <okayden> ?
[23:52] <VashTheStampy> anyone got a hoe?
[23:52] <cwp_aus> I just planted stuff
[23:52] <okayden> there should be many in the farm chest
[23:52] <VashTheStampy> over here
[23:53] <VashTheStampy> Smiley864
[23:53] <VashTheStampy> yeah i need to start coming over here for wool
[23:54] <VashTheStampy> we dont really need to fight. we just need to start up a trade between the factions
[23:54] <cwp_aus> but it's the whole meta of the faction wars
[23:54] <VashTheStampy> doesnt have to be a war
[23:55] <VashTheStampy> it can be like skyrim
[23:55] <BoomSniper> we need that random boss mobs thing
[23:55] <VashTheStampy> exactly
[23:55] <VashTheStampy> and gang up on them
[23:55] <Smiley864> wait
[23:55] <Smiley864> so nether ppl can come here?
[23:55] <cwp_aus> your point isn't exactly valid, skyrim was a war
[23:55] <okayden> abaddon will have a base in the overworld
[23:56] <VashTheStampy> yeah but most of skyrim wasnt involved in the war
[23:56] <Smiley864> but this is a Terran town
[23:56] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[23:56] <cozzer619> heeeey
[23:56] <okayden> yo
[23:56] <VashTheStampy> hey
[23:56] <cwp_aus> *See Horleggor Alliance*
[23:56] <cwp_aus> They aren't involved in the war
[23:57] <cwp_aus> and have the most pop
[23:57] <okayden> moriaris doesn't really fight for one side either
[23:57] <okayden> just whoever will pay more
[23:57] <VashTheStampy> and we can just start up a trade for quarts
[23:57] <okayden> um
[23:57] <VashTheStampy> since we own it
[23:58] <BoomSniper> . . . . . . .
[23:58] <okayden> oh right
[23:58] <VashTheStampy> so if people want quarts
[23:58] <okayden> we own the nether
[23:58] <VashTheStampy> itll come at a price
[23:58] <BoomSniper> oh ok
[23:58] <VashTheStampy> see?
[23:58] <cwp_aus> I think you fail to see the meta of all this
[23:58] <VashTheStampy> i know i know
[23:58] <cwp_aus> Besides
[23:59] <Smiley864> Vash, how did you get here?
[23:59] <cwp_aus> we haven't really gone a map without a war of sorts
[23:59] <VashTheStampy> boom tped me
[23:59] <VashTheStampy> i was bored so i wanted to see what yall were doing
[23:59] <VashTheStampy> plus i dont think we're fighting right now
[23:59] <cwp_aus> not yet

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.